
برگی از تقویم انقلابی   
 کازرون

 علی اسدزاده
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شلوغی تردد معابر صدای 
 همگان را درآورد

 حکمت اکبر فرشته علی

رهبر انقلاب اسلامی در دیدار 
اندرکاران کنگره شهدای استان  دست

 زنجان تأکید کردند؛

شناختی  لزوم تحلیل جامعه
و روانشناختی از نقش 

 عنصر دین در دفاع مقدس
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نماینده سازمان جهانی بهداشت در 
 ایران مطرح کرد:

افزایش شیوع 
اختلالات ناشی از 
سلامت روان در 

 پاندمی کرونا
نماینده سازمان جهانی بهداشت در ایران گفتت         
براساس آمار سازمان جهانی بهتداشتت دتدتداد           
افرادی که از اختلالات ناشی از ستلامتت رنان           
رنج می برند در سالیان اخیر افزایش پیدا کترده          
ن در دنران شیوع کرننا این آمار بیشتر هم شده          

 است.

به گزارش نبدا، دکتر سید جدفر حسین نماینده        
سازمان جهانی بهداشت در ایران در اختتامتیته         
ششمین جشنواره بین المللی عکت  ستلامتت          
رنان که امرنز در مرکز هتمتایتش هتای رازی              
برگزار شد با بیان اینکه این جشنواره پیام امیتد          
ن ددامل دارد، گفت  در ناقع این مدل پیام هتا             
هستند که در این برهه زمانی می دوانند به متا            
کمک کنند؛ همه این موارد بر مقوله بهتداشتت          

 رنان داکید دارند.

نی ادامه داد  براساس آمار ستازمتان جتهتانتی           
بهداشت ددداد افرادی که از اختلالات ناشتی از          
سلامت رنان رنج می برند در ستالتیتان اختیتر              
افزایش پیدا کرده ن در دنران شیوع کرننا ایتن           

 آمار بیشتر هم شده است.

دکتر حسین با داکید بر اینکه مقوله اختتتلالات          
رنانی ناشی از پاندمی مهم است، عنتوان کترد            
اختلالات رنانی در این نمایشگاه مورد دوجه قرار 
گرفته است؛ ما در این رنیداد خواستیم دتوجته           
دصمیم گیران را به مقوله اختلالات رنانی جلت      

 کنیم.

ضرنرت دوجه بیش از پیش سیاست گذاران بته         
 مقوله انگ اجتماعی

نماینده سازمان جهانی بهداشت در ایتران بتا            
اشاره به اینکه ایران داریخ طولانی ن فرهتنتگتی           
بسیار غنی دارد، خاطرنشان کرد  انگ اجتماعی        
مقوله دیگری بود که در این جشنتواره بته آن             
دوجه شده است، این موضوع مختص جمهتوری        
اسلامی ایران نیست ن در بسیاری از کشورهتای         
دنیا نجود دارد؛ یک نگاه آینده گرایانه بته متا             
نشان داد که این موضوع بسیار مهتم استت ن             

باید به آن دوجه نیژه ای داشته   سیاست گذاران
 باشند.

منبع  سایت نزارت بهداشت جمهوری استلامتی         
 ایران.

بیاد فرمانده 
شهید علی اکبر 

 پیرویان 
 حاج حسین پیروان
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 عملیات ایذایی 
 )قسمت دوم(

 راوی: مهرداد دهقانی
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 انالله وانا الیه راجعون

 خبر درگذشت 

والده مومنه مکرمه و صابره شهیدمظلوم والامقام لیله 
 القدرحجت الاسلام والمسلمین

 حاج شیخ محمدخرسند)رض( 
 موجب تاثر و تالم فراوان گردید

فقدان  آن مرحومه مغفوره تسلیت و تعزیت عرض نموده،برای 
فقیده سعیده علو درجات و  غفران ورحمت واسعه الهی و 

حشربافاطمه زهرا و فرزندشهیدش وبرای بازماندگان سلامتی 
 وصبرجمیل واجرجزیل ازدرگاه رب جلیل مسألت دارم.

 علی اسدزاده            

شیعه انگلیسی روی دیگر 
 )قسمت دوم(وهابی تکفیری

 علی طاهری
4 
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 یادداشت مدیر مسئول

 جهاد تبیین
 قسمت سوم: تبیین علیه تحریف

های قبل راجع به مدنای         در قسمت   -علی اسدزاده 
لغوی، اصطلاحی ن آنچه در این برهه منظور نظراز            

 دبیین است مطالبی مطرح شد.

باره آمده    ی آنچه در این     ن اما مدانی دحریف  چکیده     
ای یا    این است که مثلًا شما کاری کنید که یک جمله         

عباردی، آن مقصودی را که باید بفهماند، نفهماند ن            
گویند این جمله یا      یک مقصود دیگری را بفهماند، می     

 اید. عبارت را دحریف کرده

ا...الدظمی مکارم شیرازی )مفسر قرآن(                 آیت
فرمایند  دحریف در لغت، دفسیر سخن برخلاف            می

دغییر   -1مقصود است ن در اصطلاح چند مدنی دارد          
دحریف به    -3دحریف در افزندن،       -2مدنای سخن،   

کاهش ن افتادگی عمدی یا اشتباهی. ن بدضی موارد           
 ی قرآن است. دیگر که اختصاصاً درباره

ی جهاد ن دبیین        لازم به یادآنری است که لازمه        
های   مجهز شدن به سه عنصر علم، عقلانیت ن آگاهی         

 باشد.  فرانان می

ها در برابر جمهوری اسلامی به        دشمن پ  از ناکامی   
 ی دحریف رنی آنرده است.  حربه

دشمن از همان ابتدا فهمید انقلاب امام خمینی )ره(          
هایی جهانی دارد که از            )انقلاب اسلامی( آرمان    

سازی   سازی اسلامی، زمینه    دوان دمدن   ی آن می    جمله
ها، حمایت از مستضدفین ن ...         ظهور، سدادت انسان  

طلبان   خواهان ن قدرت   اشاره کرد. به همین دلیل زیاده 
ها را بردابد ن با       دوانند این آرمان    ن استکبار جهانی نمی   

 آن به مخالفت برخاستند.

داند که زمانی که حق بیاید،           دشمن به خوبی می    
باطل رفتنی ن نابودشدنی است )جاءالحق ن زهق             

ها ن    الباطل(. برای همین با دوجه به دمام شکست          
هایش درصدد دحریف برآمد ن دمام امکانات ن           ناکامی

ابزارهای خود را بسیج کرده دا انقلاب، دفاع مقدس ن          
 هایش را دحریف کند. امام راحل )ره( ن آرمان

دشمن زمانی که ایستادگی رزمندگان اسلام را در            
های نظامی دید ن متوجه شد که در جنگ               عرصه

نظامی کاری از ان ساخته نیست، به جنگ نرم رنی            
آنرد دا فکر ن بانرها ن اعتقاد مردم ما ن جوانان                  
سرزمین ما را به انحراف بکشد ن از این طریق بتواند            

 دنباره بر این ملت سلطه یابد.

امرنز شاید بتوان گفت که بزرگترین آفت ن دهدید            
“ دبیین”علیه فرهنگ جهاد ن شهادت، دحریف است ن      

 باشد. مؤثردرین پادزهر دحریف می

رهبر مدظم انقلاب در سخنرانی اخیر خود فرمودند           
اگر جریان دحریف شکست بخورد، جریان دحریم            

 قطداً شکست خواهد خورد.

یدنی جهاد دبیین= شکست دحریف درنتیجه شکست       
 دحریم.

ها، به    دشمن فهمید که باید برای اثربخشی دحریم         
یک جریان ادراکی ن رنانی بپردازد ن آن را شکل دهد. 

شده بود ن اخیراً  این جریان برای افراد مختلف شناخته
مقام مدظم رهبری نیز در فرمایشات خود رنند این            
موضوع را برای مردم بازگو ن نامگذاری دقیقی برای           

جریان دحریف در کنار      «آن کردند که به عنوان         
 شناخته شد.  »دحریم

پرناضح است که دحریم بدنن جریان دحریف مؤثر           
نیست، ن در این رابطه دصریح کردند که  قطداً                

ها به مردم ما آُسی  زده است، اما آنچه که               دحریم
دواند آن را اثربخش کند این است که ضری                 می

گیری نهضت    بیشتری به دحریف بدهد. بنابراین شکل     
دبیین علیه دحریف یک ضرنرت است. زیرا که اگر            

سازی   دبیین نباشد، فرصت برای اغواگری ن گمراه          
های مختلف باز خواهد      مردم دوسط دشمن در عرصه    

های این    شد ن دولید گرنهک داعش یکی از نمونه          
 های اخیر است. مسئله در سال

ی دبیین را درست       امرنز به خاطر اینکه ما فریضه       
اند ن به      ای دچار گمراهی     ایم، یک عده     انجام نداده 

کنند، علیه    خیال اینکه برای اسلام دارند کار می          
ها   کنند ... به جای دشمن این         اسلام دارند کار می    

(. )ادامه در   29/  2/  22جنگند )   ها می   دارند با مسلمان  
 ستون رن به رن(

هتای   ی شهر کازرنن در ختطتبته    خطی  جمده
ی گذشته از شلوغی دتردد متدتابتر گلته       جمده

کردند ن ضمن دأکید بر دوجه مسئولان به ایتن  
امر از مردم ن رانندگان درخواستت کتردنتد بتا     
رعایت قوانین ن مقررات راننتدگتی بترای حتل     

.  نگارنده  ی این سطور از  موضوع همکاری کنند
ها قبل در خصوص مدضل شلتوغتی دتردد     سال

های مترکتز    نیژه خیابان نسایل نقلیه از مدابر به
ام ن پیرامتون   شهر بارها طال  مبسوطی نگاشته

کار حل آن نکادی متذکتر شتده    علل ایجاد ن راه
. حال به خاطر پیچیده  در شدن ن دشتدیتد    بودم

امر درافیک مدابر کته صتدای هتمتگتان را هتم       
درآنرده است، مجدداً موضوع را در حل بضاعت 
ن البته با نگاه جدیددری مورد کتنتکتاش قترار     

 دهم. می

از آنجا که دقریباً عموم مردم ن مسئولان امر،  -
خاصه مأموران راهور نیرنی انتظتامتی بته ایتن     

اند که  اند ن به ناقع مشاهده نموده نتیجه رسیده
هتای   بتنتدان   درصد بزرگی از علت شلوغی ن راه

درددی نسایط نقلیه ناشی از دخلفات رانندگتان  
ن عدم رعایت مقررات رانندگی دوسط مالتکتان   
خودرنهاست. لذا ضمن دأکید بر اعمال قوانیتن   
دوسط ضابطین، نظم ن مقررات راننتدگتی نتیتز     

الوصتولتی    کارهای سهل ها ن راه بایست زمینه می
برای ناداشتن رانندگان به رعایت قوانین ایجتاد  

 ن ارائه گردد. 

کارهای اصلی برای  القاعده یکی از راه علی -الف
های  گاه حل مدضل درافیک همانا دأسی  دوقف

بزرگ ن نسیع است که اکنون در مرکتز شتهتر    
هتای ابتو ر ن ستلتمتان، دن       برای ایمنی خیابان

گاه نسبتاً بزرگ نجود دارد که گرچته بته    دوقف
ی نستیتدتی     لحاظ فنی ساخته نشده، اما عرصه

است که ددداد زیادی از نسایط نتقتلتیته را در     
دهد که اگر بخش خصوصی نارد  خود جای می
گاه طبقادی نسیدتی را   دواند، دوقف کار شود می
. اما از آنتجتا کته بترای       در آن عرصه ها بنا کند

نرند ن خرنج نسایط نقلیه از آن دن پارکیتنتگ   
شتود، ختود    ای ددریف ن اجرا نشده ن نمی قاعده

گاه  دردد خودرنها هنگام نرند ن خرنج از دوقف
هتای   بندان ن شلوغی خیابان عامل بزرگی در راه

 مرکزی شهر شده است.  

هتای ستلتمتان ن      نجود بنکدارهای خیابان -ب
ابو ر ن مجتمع پزشکی ناقع در خیابان سلمتان  
یکی از علل بزرگ شلوغتی ن دترددی نستایتط     
نقلیه در مرکز شهر است که آثار دبدی آن همانا 

بندان ن کندی رفت ن آمد ن خودرنهتا   ایجاد راه
. انتقال بنکدارها از مرکز شهر به خارج   می باشد

ای قتوی   از شهر اقدامی آُستان استت، امتا اراده   
. نیز انتقال مجتمتع   می هتای پتزشتکتی ن      طلبد

درمانی ن آزمایشگاهی از مرکز به حواشی شهتر  
کاری شدنی است که نیتاز بته اراده ن دتدبتیتر      

 مسئولان سیاسی شهر/ شهرستان دارد.

بنتدان متدتابتر      از علل مشهود شلوغی ن راه -ج
هتای   منتهی به مرکز شهر همانا نجتود کتوچته   

متددد منشد  از متدتابتر ن گتردش بته چت        
خودرنها هنگام نرند ن خترنج ن نتیتز دنر زدن    

. لتذا     ای از مدابر می خودرنها در هر نقطه باشتد
نص  دابلوهای ممنوعتیتت گتردش بته چت  ن      

ها ن در  نص  موانع گردش به چ  مقابل کوچه
طرفه ن مسدند کتردن بترختی     صورت لزنم یک

ها با نص  موانع در ساعات متدتیتنتی در      کوچه
کارهای عملی کاهش شتلتوغتی     رنز از راه شبانه

 درددی نسایط نقلیه است.

)ادوبوس ن   اندازی نسایل نقلیه راه -د ی عمومی 
گتاه آن   بوس( ن دأسی  ایستگاه ن دتوقتف    مینی

در خارج از میدان مرکزی شهر ن همتچتنتیتن     
های منتتهتی بته     طرفه کردن برخی خیابان یک

کارهای عملی حل متدتضتل     میدان شهدا از راه
 باشد.  درافیکی شهر می

 شلوغی تردد معابر صدای همگان را درآورد

 حکمت علی اکبر فرشته

رهبر مدتظتم انتقتلاب استلامتی در دیتدار         
شهید  939اندرکاران کنگره سه هزار ن  دست

با اشتاره   1۲۱۱مهر  2۲استان زنجان که در 
هتای   به افتخارات پر شمار زنجان در عترصته  

هتای اجتتتمتاعتی، ن       علمی، عملی ن میتدان 
های برجسته ن متمتتتاز از     آنری شخصیت نام

ای، شهید شهریاری  جمله شهید نامدارِ هسته
گفتند  شهیدان در رأس افتختارات زنتجتان     

 هستند.

رهبر انقلاب، شهیدان را برگزیدگانِ خداننتد  
ای  متدال خواندند ن افزندنتد  شتهتادت قلته     

است که دستیابتی بته آن بتدنن اختلاص ن     
ایثار، صدق ن مدنویت، مجاهدت ن گتذشتت،   
دوجه به خدا ن کار برای مردم، ن دلاش برای 
دحقق عدالت ن استقرار حتاکتمتیتت دیتنتی       

پتتذیتتر نتتیتتستتت. ایشتتان بتترگتتزاری    امتتکتتان
های بزرگداشت شهیدان را نظیفته ن   همایش
ای بزرگ دانستند ن خاطرنشان کردند   حسنه

با گذشت چنتدیتن ستال از دفتاع متقتدس،       
جریان بزرگداشت شهیدان باید با ابتکارهایی 

شتنتاختتتی ن      همچتون دتحتلتیتل جتامتدته        
رنانشناختی از خاطترات آن دنران ن نتقتش    

 ادامه پیدا کند.»دین«عنصر پر قدرت 

ای با انتقاد از  الله خامنه حضرت آیت
کسانی که نقش عنصتر دیتن را در   

های دنران دفتاع متقتدس     فداکاری
گیرند، گفتنتد  آمتادگتی      نادیده می

جوانان برای سینه سپتر کتردن در   
مقابل خطرات ن رضتایتت پتدران ن    
مادران ن یا همسران آنها بته اعتزام   

شتان ن ستپت  صتبتر بتر        عزیتزان 
شهادت آنها، بدنن دردید ریشته در  
نگاه دینی ن انجتام نظتیتفته بترای      
کستت  رضتتای التتهتتی دارد ن ایتتن  

هتای   حالات ن احساستات ختانتواده   
شهدا همگی در خور دحلیل استت.  

نتظتیتر     ایشان همچنین خدمات کم
مردمی در حاشیته دفتاع متقتدس     
ماننتد دتهتیته غتذا ن آ نقته بترای        

هتای   رزمندگان، شستشوی لتبتاس  
های عظیتم   آنان ن نیز دشییع جنازه

یادماندنی شهیدان را از جتملته مستائتل      ن به
مغفول ن نیازمند ثبت ن دوجه دانستنتد ن در  

گذاری مدتابتر شتهترهتا بته نتام         خصوص نام
شهیدان گفتند  چه افتخاری برای یک شهتر   

های آن بالادر از اینکه نام  ها ن خیابان ن کوچه

یک شهید بزرگ ن فداکار بر رنی آن بتاشتد.   
شهر باید به نام شتهتیتدان متزیاتن بتاشتد ن        
شوراهای شهر نیز بدانند که شهر با نتام چته   

 شود.  کسانی مفتخر می

اندرکاران کنگره  رهبر انقلاب اسلامی در دیدار دست
 شهدای استان زنجان تأکید کردند؛

شناختی و  لزوم تحلیل جامعه
روانشناختی از نقش عنصر دین در 

 دفاع مقدس

 ادامه یادداشت مدیر مسئول
سکوت در قبال دحریف حقایق انقلاب جایز          

 نیست.

جهاد فقط شمشیر گرفتن ن جنگ کردن در          
 میدان قتال نیست.

جهاد شامل جهاد فکری، جهاد علمی، جهاد         
 دبیین ن دبلیغی ن جهاد مالی است.

مقام مدظم رهبری  همچنین مسائل جاری         
ی اقتصاد    کشور باید دبیین شود. ... در مسئله       
ی پیشرفت    مقانمتی دبیین کنید، در مسئله      

ی اردباط با آمریکا ]دبیین         علمی، در مسئله  
/ ۲/  12ها رنشن نیست )      کنید[؛ برای خیلی  

29.) 

ی سبک    از دیگر مسائل مهم کشور مسئله        
ایرانی است که ما مطرح          -زندگی اسلامی 

کردیم. خ  این درخور بررسی است، این را          
دبیین کنید، هم خوددان عملًا ن هم دبیین           

ی فرهنگ یکی از مسائل مهم است،            مسئله
 (.29/ ۲/ 12این را دبیین کنید )

ی جهاد دبیین دوجه به نیازهای  البته در عرصه
ای   گونه  ها به   رنز ن نوآنری در ادبیات ن رنش       

/ 9/  22که بر جان ن دل مخاطبان بنشیند )         
29.) 

 ادامه دارد ...
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دیدار شهردار کازرون با مدیر و 
کارکنان بیمه سلامت به مناسبت 

 هفته سلامت
به گزارش رنابط عمومی شهرداری کتازرنن رنز        
گذشته به مناسبت هفته سلامت شهردار کازرنن 
ن جمدی از مسئولان شهر با مدیر ن کتارکتنتان             

 بیمه سلامت دیدار کردند.

مهندس نو ری در این دیدار ضمن دبریک هفته        
سلامت، از همه دلاشگتران ن فتدتالان حتوزه              

 سلامت دقدیر ن دشکر کرد.

 
اجرای عملیات آسفالت کوچه های 

 شهرک پردیس

به گزارش رنابط عمومی شهرداری کتازرنن بتر          
های قبلی شهردار کازرنن مبنی بتر          اساس نعده 

هتای     سیاست عدالت محوری در اجرای پترنهه       
های عمرانی کوچه های خیابان شهید حتاجتی          
زاده،کوچه های خیابان زیتون غربی ن کتوچته           
 های فاز یک اردش شهرک پردی  آسفالت شد.

 

شهردار کازرون در حاشیه بازدید 
صبحگاهی از برخی پروژه های در 

 دست اجرای شهرداری:

هیچکدام از پروژه های پیشین 
تعطیل نشده است/ کیفیت و مسائل 

فنی را در پروژه ها فدای سرعت 
نمی کنیم/ مردم به شهرداری 

 اعتماد کنند
به گزارش رنابط عمومی شهرداری کازرنن صبح       
امرنز شهردار کازرنن از پرنهه های عمرانتی در          
دست اجرای شهرداری بازدید کرد ن از نتزدیتک          
در جریان میزان پیشرفت این پترنهه هتا قترار             

 گرفت.

در بخش انل این بازدید شهردار کازرنن ن رئی  
پلی  راهنمایی ن رانندگی شهرستان از جتاده          
دنان ن بلوار جمهوری بازدید کردند ن پت  از            
بررسی مشکلات درافیکی این خیابان قترار شتد        
که در انلین جلسه شورای درافیک این مشکلات        
 مطرح ن در خصوص آنها دصمیم گتیتری شتود.          
شهردار کازرنن در حاشیه این بازدید بتا بتیتان            

هتای عتمترانتی ن            اینکه با دمام دوان، فدالیتت     
خدمادی را در سطح شهر پیگیری ن اجرا خواهیم 
کرد گفت  کیفیت در اجرای پرنهه ها بترای متا             
بسیار حائز مهم است، بنابراین حاضر نیستتتیتم          

 کیفیت ن مسائل فنی را فدای سرعت کنیم.

مهندس رضا نو ری همچنین در خصوص رننتد        
اجرای پرنهه ها در دن ماه گذشته، اظهتار کترد             
همانطور که قبلا هم گفته بودیم، در پنتج متاه            

درصد از کتارهتای عتمترانتی            3۱ابتدایی سال،   
درصد از کتارهتای        9۱امسال انجام شده بود ن  

عمرانی که بر اساس بودجه باید دا پایتان ستال            
 انجام می شد، به مرحله اجرا نرسیده بود. 

ان ادامه داد  علی رغم این شترایتط، در زمتان               
دصدی اینجان  هیچکدام از پرنهه های ددتریتف         
شده از دنره قبل، ددطیل نشده ن هتمتگتی در         
دستور کار برای دکمیل شدن قرار دارد؛ امتا بته      
دلیل مسائل فنی ن لزنم کارشناسی دقیتق دتر،           
طرحها با صرف نقت ن کار کارشناسی زیاد مورد         

 بازنگری ن اصلاح قرار گرفت. 

نی با داکید بر اهمیت اصلاحات ن بازنگری انجام     
شده در این طرحها گتفتت  بتر ایتن استاس                  
طرحهای نیمه کاره مانده، به زندی دتکتمتیتل            

 خواهد شد. 

شهردار کازرنن خطاب به شهرنندان یادآنر شتد        
هر پرنهه ای زمان اجرای مشخصی دارد، اما در          
مجموع کارهای عمرانی با سرعت ن دلاش بیشتر        

 در حتتتتتال انتتتتتجتتتتتام استتتتتت.                
نی همچنین در خصوص مهمتتریتن کتارهتای           
انجام شده از آغاز مسئولیت خود در شتهترداری          
کازرنن اظهار کرد  علانه بر برگزاری جتلتستات           
متددد با پیمانکاران ن کارشتنتاستان ن انتجتام              
اصلاحات فنی طرحها، اقدامات خوبتی هتم در           
بخشهای مختلف از جمله پیشگیری ن مقابله بتا          
 سیل ن نیز در شهرک پردی  انجام گرفته است.         
به گفته مهندس نو ری، احداث کانال عرضی در        

خیابان برادی، احداث چندین سیل بند، لایرنبتی        
جدانل ن مسیلها، ادامه احداث کانال سیتل بتر           
بیات در راستای پیشگیری ن مقابله بتا ستیتل،             
کلنگ زنی ن آغاز اجرای پارک سه هتکتتتاری،            
زیرسازی ن آسفالت گسترده در شهرک پردیت         
ن پیاده رنسازی ن جدنل گذاری خیابان شهدا از         
جمله مهمترین کارهای انجام شتده در حتوزه           
عمران دراین مدت بوده است، همتچتنتیتن در            
حوزه های دیگر هم کارهای بزرگی انجام گرفته        
 که به زندی به مردم اطلاع رسانی خواهد شد. 

شهردار کازرنن از مردم درخواست کرد صتبتور          
باشند ن به شهرداری اعتماد کنتنتد. ان افتزند               
شهرداری آماده دریافت پیشنهادها ن انتتقتادات،        
طرحها ن نقدهای همه دلسوزان ن کارشتنتاستان          
است ن مردم نیز می دوانتنتد بترای انتدتکتاس                
خواسته های خود به شهرداری، از طریق صفحه        
شهرداری در فضتای متجتازی، نب ستایتت               
شهرداری، رنابط عمومی شهرداری، رسانه هتای       
رسمی ن دارای مجوز ن نیز مراجده حضوری بته           
شهرداری، درخواستها ن نتظترات ختود را بته              

 شهرداری مندک  نمایند.

 اخبار شهرداری کازرون
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بدد از فوت برادر، عتمتلاً نی دتبتدیتل بته بتزرگ ختانتدان          
ها شد. عناد ن دشمنی این جریان با انقلاب اسلامتی    شیرازی

الله  ایران ن شخص حضرت امام خمینی ن نیتز حضترت آیتت   
ای از ابراز علنتی   ای، امری است که ایشان هیچ ناهمه خامنه

انتد. بترادر     آن حتی در داخل جمهوری اسلامی ایران نداشته
دیگر سید مجتبی است، که اکنون در انگلی  حضور دارد ن 

. فیلم صتحتبتت     نی نیز در کسوت علما ظاهر می هتای   شود
هتای   سید مجتبی علیه شخص رهبری ن مجمتوعته فتحتش    

هتزاران بتار در فضتای      رکیک نی نسبت به رهبری نتظتام  
دتوان گتفتت کته از      مجازی دیده شده است ن به جرأت متی 

میان دمامی جریانات ضد انقلاب اسلامی ایران ن رهبتری در  
کدام چنین جساردی در دوهین نسبت بته   سرداسر دنیا، هیچ

اند. ]هتاکی ایشان منحصر به رهتبتر متدتظتم         ایشان نداشته
اند بته   انقلاب نیست ن سایر مراجع را نیز بی نصی  نگذاشته
عتارف  »عنوان مثال در خصوص آیت الله بهجت گفته است   

این جتریتان بتا بته راه     [«بهجت، کافر، ملحد ن زندیق است. 
افتادن شبکه الفدک سابق ن صوت الاطهتار دتوستط شتیتخ      

شتود کته    کویتی یاسرالحبی ، جانی دازه گرفت ن گفته متی 
ای سببی نتیتز نجتود دارد     میان ایشان ن یاسرالحبی  رابطه

رغتم   )یاسرالحبی  داماد سید مجتبی شیرازی است(. عتلتی     
دکفیر طیفی از علمای شیدی از شهید محتمتدبتاقتر الصتدر      

الله سیستانی، مکارم شیرازی ن مقتام متدتظتم      گرفته دا آیت
.، دوسط یاسرالحبی  در     . ای  متاهتواره    شبتکته   12رهبری ن.

نجه حاضر بته دتبتری از     ها به هیچ  منتس ، جریان شیرازی
 یاسرالحبی  نبوده ن نیستند.

 ای نابستتتتته ن ستتوء دتتبتتلتتیتت  شتتیتتدتته   شتتبتتکتته رستتانتته 
درین اقدامات این گرنه منتس  به شیتدته در فضتای     از مهم

دوان به دأسی  چند شبکه فارستی   ای جهان، می نبرد رسانه
، 3ن2ن1های شبکه جهانی امتام حستیتن     ن عربی زبان با نام

مرجدیت، فدک، سلام، رقیه، ابوالفتضتل التدتبتاس، الانتوار،       
. اشاره کرد که در ایام محرم بتا       .  . خدیجه، الزهرا، المهدی، 

درین مسائل با عنوان شدائر حستیتنتی، بتاعت        دبلی  شنیع
ای ن  شبکه ماهواره 12اند!   نحشت مردم دنیا از شیدیان شده

هتزار دلاری   29هتای حتداقتل     شبکه رادیویی با هزیتنته   3
میلیون دلار ماهیانته  2ماهیانه برای هر شبکه، جمداً بیش از 

میلیارد دومان در هر ستال. آقتای     9۱یدنی رقمی نزدیک به 
هتای یتکتی از     هدایتی مدیر شبکه سلام درباره میزان هزینه

های پخش ن دولید ما ماهیتانته    هزیه«ها میگوید    این شبکه
هزار دلار آن استودیو پختش   99هزار دلار است.   29بال  بر 

هزار دلار آن به دولید برنامه اختصتاص دارد کته ایتن     2۱ن 
ای بسیار ناچتیتز    های ماهواره مبل  در مقایسه با دیگر شبکه

 »است.

هایی که با پنهان شدن در ظاهر دینی ن مذهبی سدی  شبکه
های ناقدی شیدی بودن را بته صتورت کتامتلاً      کنند جلوه می

ها با حمایت شتختص    نارننه نشان دهد. البته اکثر این شبکه 
الله سید صادق شیرازی ن بیت آن دأسی  ن به فدالیتت   آیت

دهند. نکته قابل دأمل آنجاستت کته هتزیتنته        خود ادامه می
ها چگونته دتأمتیتن      اندازی ن مدیریت این شبکه احداث ن راه

شود؟ آن هم بدنن حتی پخش یک برنامه دبلیغادتی! امتا     می
های است. در ایتن    های این شبکه در محتوی برنامه نکته مهم

ها عمدداً شاهد همان خط درنیج خشونتت، دتفترقته ن      شبکه
ای در منطقه  های فرقه ایجاد بستر لازم برای دشدید درگیری

خانرمیانه ن همچنین مخالفت با نظام جمتهتوری استلامتی     
  . ها  هجمه سوء دبلیغات انجام شده دوسط این رسانه هستیم

که عمدداً مبنی بر درنیج خشونت شیدتی استت، کتار را بته     
آنجا رسانده که شاهد نمایش خون ن خونتریتزی ن ضترب ن    
شتم به نام شدائر حسینی در فضای مجازی ن متاهتوارهتای    

دوانید با جستتجتوی    باشیم. نمونه کوچک این اقدامات را می 
در بخش دصانیر مودورهای جستجتو     Muharram  کلمه

مشاهده کنید. دصانیر این اعمال شنیع به قتدری زجترآنر ن    
کتنتد چته     دردناک است که حتی خود شیدیان را ا یت می

برسد به کسانی که از سرداسر دنیا با ادیان دیگر ستر ن کتار   
گر شدائر حسینی از این دست هستند! درنیتج،    دارند ن نظاره

دبلی ، دوصیه ن نمایش قمه زنی ن ریختن خون به هر شکل، 
راه رفتن رنی خار ن آدش، عزای حسینی با بدن بترهتنته ن    
نظایر آن ن همچنین هتاکی به علما، بزرگان ن مقدسات اهل 

 هاست. های این شبکه دسنن از جمله برنامه

اهل بیت)علیهتم الستلام(؛ کتلتیتد        «دکتر دیجانی در کتاب 
درجمه سید محمدجتواد متهتری دربتاره نتقتش        »ها مشکل

سرنی  جاسوسی انگلستان در ایجاد دفرقه ن خرافه پراکنی 
نتویستد     در مذه  دشیع به این نکته اشتاره نتمتوده ن متی    

شمشیرهایی که در گذشته شیدیان آن را در برابر ظالمان «
کردند، امترنز بترای زدن بته سترهتای ختود، از آن        بلند می

هتا متقتدار زیتادی      کنند. داجایی که انگلتیتستی     استفاده می
های عتزاداری در کتربتلادتقتستیتم         شمشیر، در میان دسته

هتا بته نستیلته      ساز مخالف زدن بیتت شتیترازی    .»اند کرده
های اینرنتی ن ایجاد دفرقه بین امت  های فوق ن سایت رسانه

 ناحده از دیگر اقدامات ایشان است. به موارد زیر دوجه کنید 

الانل به عنوان هفته برائتت   گذاری نهم دا پانزدهم ربیع نام -
 . دن سال پیش ایتن جتریتان در     آن هم قبل از هفته نحدت

ای اعلام کرد با نزدیک شدن به ایام فرحة التزهترا ن    اطلاعیه
غدیر ثانی، شورای سیاست گذاری شبکه جهانی امام حسین 

السلام در بیانیه ای اعلام داشت  رنز نهتم ربتیتع الانل      علیه
گتذاری   نام غدیرثانی السلام رنز  بیت علیهم طبق فرموده اهل

دانیتم کته از رنز نتهتم      شده است. از این رن بر خود لازم می 
گتذاری   ربیع الانل را به عنوان هفتته بترائتت نتام     19لغایت 

کنیم دا از این شبکه مقدسه پیام برائت از دشمنان خانتدان  
رسالت را با ادکا به عمتل متدتصتومتیتن بته جتهتان صتادر           

.پیرن آن در سراسر کشورهای اسلامی، بترنتامته     هتای   نماییم

مشتتتتترک گتتذاشتتتتتنتتد ن 
کتتتارنتتتوال شتتتادی راه   
انداختند. در هفته نحدت،  
شبکه های ماهواره ایشان 
جنگ دمام عتیتار متیتان     
شیده ن سنی راه انداختند 
ن علیه بح  نحدت بسیار 
. ایتن اقتدام      سخن گفتنتد

ای  دوسط شبکته متاهتواره   
الله سید صادق شیترازی   امام حسین )ع( که دوسط بیت آیت 

شود آن هم دقیقاً در ایام هفته نحدت، متوجتبتات     اداره می
 نگرانی بسیاری از شیدیان را فراهم آنرد.

زنی دقریباً  زنی ن درنیج آن قمه حکم استحباب قمه ن لطمه -
دوسط اکثر مراجع اعلم شیده شنیع دانسته شده است. آقای  

انتد ن در   سید صادق شیرازی فتوای استحبتاب صتادر کترده   
ادامه در قم محلی را برای انجام مراسم قمه زنی بپا داشتنتد  

باشد، که بدداً بتتوان از   که مجهز به دنربین ن ضبط فیلم می
 شبکه های متصل به بیت برای نهن دین استفاده شود.

( از    - جدا نمودن صف نماز جماعت در صحن امام حسین)ع
 صف سایر شیدیان.

رنز  اعلام جمدته آختر متاه متبتارک رمضتان بته عتنتوان          -
هاستت بته    رنز قدس؛ در حالی که این رنز سال بجای سامرا

عنوان رنز قدس دوسط رهبرکبیر انقلاب نام گذاری شتده ن  
علیه صهیونیست در این رنز ادتحتاد متلتت استلامتی رقتم        

. ن یکی از مددند رنزهایی است که شیده ن ستنتی     می خورد
دهند ن حتتی بته    در یک جبهه ن علیه یک دشمن شداد می

بدضاً مشاهده شده که مسیحیان ن یهودیان ضد صهیونیست 
 اند. در این رنز دنشادنش مسلمانان قرار گرفته

لدن ن نفرین اهل دسنن ن اختلاف در نحدت بین شیدته ن   -
سنی شبکه های منتس  به بیت شیرازی ها ن همتچتنتیتن     
طلاب ن شاگردان ن نوحه خوانان آنها در هتر فترصتتتی بته      

کنند ن موج  برنز ن دشدید  مقدسات اهل دسنن دوهین می
شوند بانجود آنکه ادحاد شتیتدته ن     اختلاف شیده ن سنی می

سنی در طول داریخ همواره مورد دوجه علمای اسلام بوده دا 
جایی که حتی در دنران مشرنطه نیز مراجع دقلید شتیتدته    

ای جهت حفظ نحدت اسلامی صادر کردند ن نوشتنتد   بیانیه
گتانته مستلتمتیتن       هتای پتنتج    چون دیدیم که اختلاف فرقه

)اختلافادی که مربوط به اصول دیتانتت نتیتستت( متوجت           
استت، بته     انحطاط دنل اسلام ن استیلای خارجتیتان شتده   

جهت حفظ کلمه جامع دینیه ن دفاع از شریدت محمتدیته،   
فتانای مجتهدین عظام، که رنسای شیده جدفریه هستند، ن 
مجتهدین اهل سنت، ادفاق نموده بر نجوب دمسک به حبل 

ادفاق شد بر نجوب ادحاد دمام مسلتمتیتن در حتفتظ       اسلام
بیضه اسلام ن نگهداری جمع متمتلتکتت هتای استلامتی از        

های سلطنت های صتلتیتبتیته،       دشبهات دنل بیگانه ن حمله
متحد شد رای جمیدا برای حفظ حوزه اسلامیه بر ایتن کته   
دمام قوت ن نفو  خود را براین خصوص متبتذنل داریتم ن از    

. چنانتچته     هیچ گونه اقدامی که مقتضی است فرنگذار نکنیم
حق ددالی فرموده اشدااء علی الکفار رحماء بینهم ن متتذکتر   

سازیم عامه مسلمانان را به برادری که خدانند بین دمتام   می
کنیم نجوب اجتناب از چیزهایتی   مومنین بست ن اعلان می

ا... نورا... نجفی اصفهانتی،         آیت که موج  نفاق ن شقاق است. 
الشریده اصفهانی  آخوند خراسانی، سید اسماعیل صدر، شیخ

 ن شیخ عبدا... مازندرانی از امضاکنندگان این بیانیته بتودنتد.      
گیرد کته   این حرکات زشت بدعت آلوده در حالی صورت می

سورة الاندام فرمتوده استت  ]نَلات دتساتباْتوا         19خدانند در آیه 
التْذِینت یَدْعاونت مِن داننِ اللْهِ فتیَساباْوا  اللْهَ عَدْنًا به غتیتر عِتل تم [     

های مشرکیتن ن کتفتار حترف زشتت       یدنی به خدایان ن بت
ها مقابله به مثل کرده ن به مقتدستات شتمتا      نزنید چون آن

کنند این آیه شریفه به طریق انلی دستتتور عتدم     دوهین می
کند. همچنتیتن امتام      ها را ثابت می دوهین به مقدسات سنی

علی)علیه السلام( درباره انجام کارهایی که موجبات دفرقه را   
لتوسَکتتَ الجاهِلُ مَااختتلتفَ النْتاسا  «فرماید    کند می فراهم می

اگر نتادان ختامتوشتی متی گتزیتد، متردم دچتار اختتتلاف            
الدمل ختوب ن بته    بسیاری از این موارد با عک .»شدند نمی

موقع بزرگان اهل سنت ن شیده همتراه بتود. بتا ایتن نجتود       
داثیرات منفی خود را نیز بجا گذاشته است به عنوان مثتال   
ماهادیر محمد نخست نزیر سابق مالزی در دنره حکومتتش  
زمانی که به ایران آمد، از ما خواست دا در مالزی برای دبلی  
اسلام ن مبارزه با فرقه ضاله بهاییت به آنها کتمتک کتنتیتم.      

های  ها یکی از پادوق چون منشا بهاییت در ایران بود ن بهایی
اصلی شان مالزی قرار داده بودند ن آنجا نیرن گرفته بتودنتد.   

هتای جتریتان     اما از حدند چهار سال قبل، به دلیل فدالیتت 
ها در مالزی ن مبارزه رسمی با خلفا، دعوای شیده ن  شیرازی

سنی را چنان دامن زدند که به شدار نویسی های خیابتانتی   
انجامید ن این باع  شد، ماهادیر محمد که دتا دیترنز از متا    

کرد، حالا نسبت به خطر گسترش شیده در مالتزی   دفاع می
 هشدار دهد ن خواستار مبارزه با شیدیان باشد.

 سر دسته افراطی ها

ای  پوش است که در حسینیته  یاسر الحبی  یک طلبه خوش
چاک شیدیان ن دشتمتن درجته     رند سینه در لندن منبر می

رند. یاسر یحیی عبدا... التحتبتیت           یک نهابیت به شمار می
ا... سید صادق شیترازی      های دحت حمایت آیت یکی از شبکه

گیر  کند نلی از حضور چشم یدنی شبکه فدک را مدیریت می
ای این طیف فکری نیتز   های زنجیره ن پررنگ در دیگر شبکه

انتدازی هتیتئتت      کتنتد. دتنتهتا سته ستال از راه         غفلت نمتی 
هتای یتاستر     گذشت که دنتدرنی  المهدی در کویت می خداام

الحبی ، دنلت کویت را مجبور کرد هیأدش را پلمت  ن ان را  
. اما این جوان جسور چشم انگلیتستی    هتا را   رنانه زندان کند

های حقوق  گرفته بود؛ پ  سریع به سوهه مورد نظر سازمان
بشری انگلی  ن آمریکا دبدیل شد. حتتمتاً ختود متقتامتات        

ها چترا بتیتن     کویتی هم متدج  شده بودند که این سازمان
شده، به این رنحانتی جتوان ایتن     این همه زندانی ن شکنجه

. دن سال نقت کافی بود دا بدد از رایزنتی    قدر دوجه می کنند
هتای   ها ن ساکن شدن نی در لندن حیطه فدالتیتت   انگلیسی

. رنزنامه  ای بتا نتام         یاسر الحبی  به شدات گسترش پیدا کند
shianewspaper    منتشر می کند، حوزه علمیه امتامتیتن

ای فدک را  عسکریین را در لندن به راه اندازد، شبکه ماهواره
الله سید صادق شیرازی دأسی  کند ن در  نیز با حمایت آیت

ای  نیز مکان هیأدش در لندن را به حستیتنتیته     2۱1۱سال 
بزرگ به نام حسینیه سیادالشْهدا منتقل ن مکتان جتدیتد را    
مجتمدی برای حوزه علمیه، هیتأت، دفتتتر کتار، متؤستسته        

ای فدک، رنزنامه شیتدته ن پتایتگتاه       ای، شبکه ماهواره رسانه
 1۲31دهد. رمضان المبتارک    رسانی اینترنتی قرار می اطلاع

قمری شیخ مقیم در انگلی  در هفدهم متاه متبتارک ن در    
سالرنز نفات عایشه همسر پیامبر اکرم )ص( متجتلتستی در       
حسینیه خود در لندن دشکیل داد ن از فراز منبتر جتمتلات    

. ان پ  از  کر   های نقیحانه رکیک ن نسبت ای متوجه ان کرد
گی ن ... به همسر پیامبتر      ادلْه خویش برای اثبات نفاق ن هرز

اسلام، سخن خود را با این دوصیه راهباردی! به پایان رسانید  
هلاکتت عتایشته، ضترنردتی       جشن گرفتن به مناسبت«که   

دینی است؛ چه اینکه رنز هلاکت عایشه، پیرنزی استلامتی   
.»رند عظیمی به شمار می سایت نی نیز با افتخار دمتام در   

. لازم بته  کتر استت کته شتبتکته           باره گزارش می این دهتد
ای فدک این جشتن ن نقتایتع آن را پتوشتش داده ن       ماهواره

. ضمن این  که در بالای صفحه این شبتکته نتیتز      پخش نمود
برای انلیتن بتار در دتاریتخ     »شدار الله اکبر/ عایشه فی النْار«

های دلویزیونی قرار داده شد! ن در فواصتل متختتتلتف        شبکه
رأس التکتفتر     برنامه، سرندهایی شاد به مناسبتت هتلاکتت   

. شتیتخ           عایشه ن شکر ندمت بترائتت از ان، پتختش گتردیتد
عبدالدزیز آل الشْیخ، مفتی انال سدودی در برابر ایتن اقتدام   

بدد از اسائه ادب یاسر الحبیت  بته   «دهد    چنین ناکنش می
أم المؤمنین عایشه، انتشار مذه  دشیاع در کشورهای عربی 

نی در دیدار ختود بتا ائتمته      .»ن اسلامی متوقْف شده است
سخنتان  «جمده ن جماعات مساجد عربستان سدودی گفت   

یاسر الحبی ، رنحانی شیده کویتی باع  شد دا بسیتاری از  
اهل سنْت که دمایلی به دشیاع داشتند، از مسیتر انتحترافتی     

الشْتیتخ ادامته     آل . »خود برگشته ن راه مستقیم را برگزینند
ماخبرین ما در کشورهای عربی به متن اطتلاع دادنتد    «داد   

عداه زیادی از اهل سنْتی که شیده شده بودند، بته خصتوص   
در شمال آفریقا، پ  از گفته های یاسر الحبیت  متتتوجاته     

اند که دشیاع، مذهبی باطتل استت ن بته متذهت  حتقْ        شده
اما سخنان شیخ یاسترالتحتبتیت ، مشتکتلات         .»اند برگشته

بسیاری برای شیدیان کویت ن عربستتان نتیتز بته بتار آنرد.      
علمای شیده این دن کشور، از جمله شیتخ عَتمتری، شتیتخ      
حسین مدتوق، شیخ حسن صفْار، شیخ علتی آل متحتستن،     
شیخ عبدالجلیل السمین، شیخ نمر ن سیادهاشم الستلتمتان،    
مواضع سختی در برابر نی گرفته ن ان را از خود طرد کردند. 

ها باعت  نرند فشتارهتای فترانان بته       گیری این دست موضع
. جمدی از علماء ن فرهیختتتگتان      شیدیان عرب نیز شده بود
شیده منطقه احصاء عربستان را بر آن داشت دا استفتائتی را  
خدمت مقام مدظم رهبری ارسال کنند. پاسخ مدظم له آبتی   
بود بر آدش  اهانت به نمادهای برادران اهل سنْت از جتملته    
. ایتن متوضتوع،      ادْهام زنی به همسر پیامبر اسلام حرام است
شامل زنان همه پیامبران ن به نیژه سیادالانبیاء پیامبر اعظم 

. فتوایی که از   می  –حضرت محماد صلْی الله علیه ن آله- شود
ای الجزیره گرفته دا رنزنامته الانتبتاء کتویتت،       شبکه ماهواره

های السافیر لبنان ن الحیات  سایت پرمخاط  محیط، رنزنامه
چاپ لندن ن سایت رادیو دلویزیون مصتر ن ... بته انتدتکتاس         
. حتْی احمد الطْی ، شتیتخ     درآمد ن مورد دحلیل قرار گرفت

چنین به فتوای رهبر حکتیتم    ای رسمی، این الازهر در بیانیه
انقلاب، ناکنش نشان داد  با دمجید ن خترستنتدی، فتتتوای       
مبارک حضرت امام علی خامنه ای را در خصوص دتحتریتم    
اهانت به صحابه رضوان الله علیهم یا ددرْض بته هتمتستران     
حضرت رسول)ص( دریافت کردم. این فتوایی استت کته بتا       
دانش صحیح ن درک عمیق از خطرناکی آنچه که اهل فتنته  
انجام می دهند، صادر شده ن بیانگر عتلاقته ن اشتتتیتاق بته       
. آنچه که باع  می شود بر اهمتیتت     نحدت مسلمانان است
این فتوا افزنده شود، آن است که عالمی از عتلتمتای بتزرگ     
مسلمان ن از بزرگترین مراجع شیده ن به عنوان رهبر عتالتی   
  .  جمهوری اسلامی ایران، چنین فتوایی را صادر کرده استت
بهترین ددبیر راجع به یاسر الحبی  سخن سید متقتانمتت،    

را شخصٌ شتیتدتیٌ غتیترُ       شیخ هتاک نصرالله عزیز است که
. یاسرالتحتبتیت  بتا        مدرنفٍ عند الشیدة أساساً دانسته است

الله ستیتد    دری  دنلت انگلستتان ن بتیتت آیتت     های بی کمک
اش  های به ظاهر مذهبی صادق شیرازی رنز به رنز به فدالیت

. محمد هدایتی  می مدیر مسئول شبکه سلام یتکتی از    افزاید
ها اردبتاط کتامتل دارد ن در     کسانی است که با بیت شیرازی

کنتد.   مسائل سیاسی ضد نظام جمهوری اسلامی فدالیت می

دا به حال با شبکه صدای آمریکا مصاحبه کرده ن از قمه زنی 
دفاع ن جمهوری اسلامی را بارها متهم به دیکتادتوری کترده   

. از جمله فدالتیتت    هتای نی، متدیتریتت ستایتت ضتد         است
است. جتدیتداً     -رنحانیون سنتی ایران مداصر- رسام انقلابی

گرنهی را به نام ستاد بین المللی ددظیم شدائتر حستیتنتی     
هایتی از   سازند، صحنه های که می کند ن اکثر کلی  اداره می

. یکی از علمایی که به دلیل رفتارهای   قمه یا لطمه زنی است
ا... حسینی قزنینتی استت.     غلط ایشان، از آنان جدا شد، آیت

ای به شبکه سلام هشتدار داد کته    ایشان ابتدا با دادن بیانیه
در صورت دفاع از قمه زنی ن دوهین به مسئولین نتظتام، بتا    

ن بتا انج   1322آنان همکاری نخواهد کرد. سپت  در ستال    
ن دحرکات این شبکه، ایشان از همکاری با شبتکته    22فتنه 

 سلام خودداری ن شبکه نلایت را دأسی  نمودند. 

 کلام آخر

دبلی  اعمال موهن مذه ،   بزرگترین آسی  این جریان جز
ایجاد نمادهای نادرست از دشیع ن یا دغییر  هنیت متردم از  
نمادهای اصلی دشیع ن آمیخته شدن نتام متبتارک ائتمته ن      

که بر رنی شبکات ستیتد صتادق    -مدصومین)علیهم السلام(  
با دصویری نتادرستت از دشتیتع     -شیرازی گذاشته شده است

است. در پی این  هنیت مشکلات فرانانی در برابر دتوستدته     
آید. مثلا نقتی یک خارجتی کته دشتیتع را       دشیع بوجود می

ای به نام الزهترا   شناسد، با شبکه داند ن اصول آن را نمی نمی
( مواجه می   هایی موهتن   شود که در آن فیلم )سلام الله علیها

)سلام الله علیها(   از دشیع پخش می شود، ناخودآگاه نام زهرا 
آمیزد ن در خودآگاه نتیتز    را ندو  بالله با دوحش پیرنانش می

. حال نقتتی ایتن چتنتیتن         هنیتی بد از شیده پیدا می کند
شخصی فیلم عملتیتات ستربتازان حتزب الله لتبتنتان را بتا          

بینتد، بته راحتتتی      می «یازهرا)سلام الله علیها(  »سربندهای 
هتای   ادعای درنریست بودن این اشخاص را از جان  رستانته  

. ن بدین دردی  نام مبارک متدتصتومتیتن       خارجی می پذیرد
)علیهم السلام( با این چنین  هنیتی دوام می شود. در ایتن     

زنند. هتم    نشان می 2حال حامیان جریان افراطی با یک دیر 
های اسلام را  با ایجاد دفرقه میان شیدیان ن اهل دسنن بنیان

کنند ن هم القتای ادعتای دترنریستت ن نحشتی       دضدیف می
 کنند.  بودن مسلمانان را بر ملل مختلف، بسیار آسان می

درپایان باید یادآنر شد که جریان شیرازی درعرصه داخلی ن 
بین الملل با هدف قراردادن حوزه نفو  جمهتوری استلامتی    

 منشأ دهدیدات زیر گردیده است 

مدرفی گفتمان شیدی جدلی  طرفداران ن گردانتنتدگتان      -1
بیت شیرازی با مدرفی هویت ن گفتمان شیدی جتدتلتی بته     
عنوان مرجدیت قصد دارند در برابر نظام نلایی ن در جتهتت   
 دخری  پشتوانه حوزنی ن فقهی نظام اسلامی اقدام نمایند.

اخلال در نفو  گفتمان انقلاب اسلامی میان شتیتدتیتان      -2
جهان  جریان شتیترازی بتا بتهتره بترداری از احستاستات ن          
ددصبات پاک شیدیان ن محبان اهل بیت ن با دکیه بر احیای 
شدائر، هجمه مستقیم ن غیر مستقیم بته شتدتار راهتبتردی      
نحدت اسلامی را در دستور کار خود قترار داده ن در کتنتار    

ای، خود را به عنوان دتنتهتا     های عام المنفده ن رسانه فدالیت
نماید. همین امر موج  گردیده  منادی ناب دشیع مدرفی می

است که گفتمانی بدلی ن نه اصیل در حوزه نفو  جمتهتوری   
اسلامی، حرکت پویای نظام را در صدنر انقتلاب استلامتی ن    

 دشکیل امت ناحده ، دچار چالش نمود.

مخدنش نمودن چهره دشیع در سایر کشورهای اسلامی   -3
این جریان با طرح افراطی مسائل اختلافی در جهان اسلام ن 
دوهین به مقدسات اهل سنت سب  فاصله گرفتن اهل سنت 
از شیدیان شده ن اقدامات مثبت جمهوری اسلامی در جهت 
ایجاد نحدت ن انسجام را خنثی می نماید ن در یک کلام در 
نفو  گفتمان انقلاب اسلامی به عنوان گفتمان اسلام نتاب ن  

 شیدی در جهان اسلام اختلال ایجاد می کند.

دخری  رهبری ن جایگزین نمودن خود به عنوان مرجتع   -۲
های عنکبودی ن در هم دنیده این فرقه  شیدیان جهان  شبکه 

خواهند که چتهتره    با هتاکی ن ایجاد شبه، در خیال خود می
)مدظله(   الله خامنه ‎   رهبر فرزانه جهان اسلام حضرت آیت  ای 

دخری  نمایند ن از طترف دیتگتر ختود را بته       را مخدنش ن 
 عنوان زعیم شیدیان مدرفی نمایند.

 راه حل این مشکل

ی ایتن   راه حل اصلی رنشنگری ن آشکار نمودن پشت پترده 
گونه جریانات برای مردم ایران ن منطقه است. اما ظترفتیتت     
فضای مجازی محدند است ن برای کسانی که به اینتتترنتت    

ی متلتی    دسترسی ندارند، راه حل خوبتی نتیتستت. رستانته       
دواند در خط مقدم رنشنگری ن متبتارزه بتا ایتن گتونته        می

جریانات باشد. ن همچنین ایجاد بستری جهت رساندن ندای  
 دشیع ناقدی به گوش جهانیان نیز بسیار ضرنری است. 

 یادداشتی از علی طاهری؛ 

 شیعه انگلیسی روی دیگر وهابی تکفیری
 قسمت دوم
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عمتارت حتاج     »رئی  اداره میراث فرهنگی کازرنن        
مرکز جذب گردشگر بافت داریتختی شتهتر          «اسمال

کازرنن خواهد بود. رئی  اداره میتراث فترهتنتگتی              
 «عمارت حتاج استمتال      »کازرنن با اعلام ثبت ملی      

درباره اهمیت داریخی ن مدماری این بنای ارزشمتنتد          
دوضیحادی داد ن ابراز امیدناری کرد با مستاعتدت ن          
پیگیری نماینده کازرنن، رنند دملک ن احیتای ایتن           
بنای داریخی به سرانجام برسد دا درب هتای ایتن              
عمارت دیدنی در مرکتز شتهتر کتازرنن بته رنی                 

 گردشگران ایرانی ن خارجی گشوده شود.

بافت داریخی کازرنن به عنوان کهن شتهتر جتنتوب             
های گذشته همواره در مدرض آسیت          ایران طی سال  

های بسیاری قرار گرفته ن همین چند هفته پتیتش            
بود که رسانه های کشوری در خبری اعلام کردند که          
برخی افراد به درب های چوبی بزرگتتتریتن ختانته              

 اند. داریخی ن قاجاری کازرنن آسی  نارده کرده

خانه داریخی حاج اسماعیل که در گویش کازرننی به         
مدرنف است، بزرگترین خانته      «عمارت حاج اسمال  »

رند که همتچتنتان        قاجاری شهر کازرنن به شمار می     
طی چند قرن گذشته با صلابت پا بترجتای متانتده               
است. این خانه داریخی به دلیل ایوان مرکزی بتزرگ           

های دتاریتختی        های متددد با دیگر خانه      خود ن اطاق  
شهر کازرنن متفانت است ن حیاط بزرگ آن یتادآنر           

های داریخی باشکوه ایران استت کته از دنره                خانه
 صفوی به بدد در شهرهای مهم کشور ساخته شدند. 

ها موضوع دملک این بنای داریخی  به عنتوان            از مدت 
یک مرکز گردشگری باشکوه در مرکز شهر کتازرنن          
مطرح شده بود دا آن که خبر آسی  رسانی به درب            

 های چوبی این بنای داریخی منتشر شد.

محمدجواد جوکاری، رئی  اداره میراث فترهتنتگتی          
عتلتی   »شهرستان کازرنن در گفتتگتوی ختود بتا              

خبرنگار کازرنن نما با اعلام ثتبتت متلتی              «بحرانی
به عنوان بزرگتتریتن ختانته          «عمارت حاج اسمال  »

متاه پتیتش،         12قاجاری کازرنن گفت   حتدند           
کارشناسان استان از نزدیک خانه موسوم بته حتاج            
اسمال در بافت کوی بازار را بازدید کردنتد ن ارزش             

های   داریخی این بنا مورد دائید قرار گرفت. با پیگیری         
نیژه نماینده شهرستان، جنتاب آقتای          مسئولان ن به  

دکتر عباسی قرار شد که اعتبارادی برای دملک ایتن           
 9۱درصد از طریق نزاردتختانته ن             9۱بنا به صورت    

درصد نیز از طریق بودجه استان دهیه شود. مشتکتل            
جا بود که خانه دارای مالکین متددد استت ن              اما آن 

اگرچه مالکان همگی فرنشنده هستند، اما نسبت بته         

داریخی بودن بنا اعتراض کردند لتذا یتک جتلتسته             
رسیدگی به اعتراضات در شیراز بتا حضتور بترختی              
مالکان برگزار شد دا دلایل خود مبنی بر مخالفت بتا            
داریخی بودن بنا را به صورت مستند اعلام کنتنتد ن             
 سپ  صوردجلسه به نزاردخانه در دهران ارسال شد.

دلیل ارزش داریتختی     به در نهایت عمارت حاج اسمال    
ای که دارد، ن همچنین از نظتر مستاحتت              الداده  فوق

بزرگترین خانه قاجاری باقی مانده در شهتر کتازرنن      
رند ن مدماری مشابه آن در ستطتح            نیز به شمار  می    

شهرستان بسیار به ندرت نجود دارد، بتا دصتمتیتم              
 1۲در دتاریتخ          23۲92کارشناسان بته شتمتاره         

شهریورماه امسال در فهرست آثار ملتی ایتران قترار          
گرفت. متاسفانه برخی مالکان پ  از ثبت ملی بتنتا،            

های داریخی آن را که مربوط به جنتگ           برخی از درب  
هایی نیز به بترختی        انل جهانی بود شکستند ن آسی      

رسانی، اداره     دیوارها نارد کردند؛ ن پ  از این آسی        
زنندگان از طتریتق         فرهنگی کازرنن از آسی      میراث

دادستانی شکایت به عمل آنرد که این موضوع رننتد          
زنندگتان    کند ن برای آسی        قضایی خودش را طی می    

 نیز احضاریه قضایی صادر شده است.

درباره دملک عمارت حاج اسمال نتیتز کتارشتنتاس             
دادگستری که از سوی برخی مالتکتان بته عتنتوان               

گذاری را بر متبتنتای         مدتمد  مدرفی شده بود، قیمت     
قیمت رنز ن استدلام از چندین دفتر مدامله ن مشتانر           

های لازم     املاک در همان محل انجام داد؛ ن پیگیری       
از طریق اداره کل ن نزاردخانه در دنلت قبل انتجتام             
گرفت ن با استقرار دنلت جدید، این رنند دا حصتول            
نتیجه همچنان در حال پیگیری است. رئتیت  اداره            
میراث فرهنگی کازرنن همچنین دربتاره نضتدتیتت           
دملک بنای داریخی عمارت حاج اسمال به خبرنتگتار          
کازرنن نما گفته است  برای دملک بنای عمارت حاج          
اسمال دا قبل از دغییر دنلت، جنتاب آقتای دکتتتر               
عباسی، نماینده محترم شهرستان دن جلسه مفصل با        
مداننین ن نزیر پیشین میراث فرهنگی، آقای مونسان        
برگزار کردند ن همان گونه که اشاره شتد در ایتن               

درصد قیمت کارشناسی را       9۱جلسات مقرر شد که     
درصد قیمت نیز استانداری فارس از         9۱نزاردخانه ن   

بودجه استان دامین کند که در نهایت با دغییر دنلت،          
موضوع دملک این بنا نیز درحال حاضر باز از ابتتتدا             
شرنع شده است. در آخرین گفتگویی که با نماینتده            

ریتزی     محترم داشتم، ایشان قول همکاری ن برنتامته        
برای دملک بنای مذکور را از طریق دیدار بتا آقتای              

انتد دتا        فرهنتگتی داده      ضرغامی، نزیر جدید میراث   
موضوع دملک به نتیجه برسد. با این حال بنا نیاز بته             

هتای     هایی در طی دهته       بازسازی هم دارد ن الحاقیه    
گذشته به این بنا صورت گرفته که نیاز است برداشته        

های جنوبتی     شود. دددادی ساختمان جدید در بخش      
حیاط عمارت احداث شده که نیاز است این بناهتا ن            
دیوارهای میانی حیاط برداشتتته شتود ن حتیتاط               
یکپارچه بنا که بیش از یک هزار متر است به عنتوان            

فضای سبز ن نارنجستان این بنای داریخی احتیتا ن             
 آماده پذیرش گردشگران داخلی ن خارجی شود.

ی دملک آن بتا       اما قدم انل درباره عمارت، حل مساله      
رضایت مالکان محترم ن با قیمت رنز است که دتلاش           
شده دا به سرانجام برسد ن حقی از هتیتچ کتدام از                
مالکان محترم ضایع نشود ن پ  از دملک، به این بنا           
ردیف بودجه دخصیص داده شده ن فاز مترمتتتی آن             

هتای ایتن بتنتای            بلافاصله آغاز خواهد شد دا درب     
داریخی به عنوان یک مرکز گردشگری در مرکز شهتر     
کازرنن ن همچنین به عنوان ساختمان اداری میتراث         
فرهنگی، صنایع دستی ن گردشگتری شتهترستتتان            

 کازرنن به رنی عموم مردم ن شهرنندان باز شود.

رئی  اداره میراث فرهنگی کازرنن همچنین برنتامته         
را نتیتز       «عمارت حاج اسمتال   »های این اداره برای     

مورد دوجه قرار داده ن در این اردباط گفت  متاسفانته           
شهرستان کازرنن با قدمت ن آثار داریخی فترانان ن            
دارا بودن مجموعه جهانی بیشاپور، امتا فتاقتد یتک              
ساختمان اداری مناس  است ن عمارت حاج استمتال          
نه دنها نیاز اداری میراث فرهنگی کازرنن را برطترف          
خواهد کرد، بلکه فرادر از آن مرکزی داریختی بترای            

ی صنایع دستی ن جذب گردشگر برای بتافتت            عرضه
داریخی کازرنن از ایران ن حتی سایر نقتاط جتهتان             
خواهد بود. این امید را داریم که دملتک ن احتیتای                
عمارت حاج اسمال، گام مهم ن انلیه را بترای ادامته             

های دتاریتختی        این مسیر از سوی مالکان سایر خانه      
ایجاد کند ن پ  از دبدیل عمارت حاج اسمال به یک           
مرکز گردشگری داریخی ن فرهنگی، بافت دتاریتختی          
کازرنن جان بگیرد ن این عمارت بزرگ داریخی یتک          

های داریخی در     الگوی مناس  برای احیای دیگر خانه     
بافت شهر کازرنن باشد. در عین حال، عمارت حتاج            
اسمال اگرچه بزرگترین خانه قاجتاری ن دتاریتختی             
کازرنن است، اما دنها خانه داریخی این کهن شتهتر            
نیست. رئی  اداره میراث فرهنگی نیز درباره دیتگتر           

های داریخی کازرنن گفت  در حال حاضر ثتبتت             خانه
ملی خانه نکیل التجار یا همان خانه حستیتنتی بتا               
هماهنگی  شهرداری کازرنن در  دستور کتار استت.            
حتی پیش از آن که موضوع عمارت حاج اسمتال در            

بترداری از       دستور کار قرار گیرد، موضوع فتهترستت        
های داریخی کازرنن آغاز شده بود ن در            ی خانه   همه

این اقدام بسیار مهم، پنج هزار خانه بافت دتاریتختی             
کازرنن، محله به محله ن کوچه به کوچه مورد پایتش           

ختانته      ۲19ن شناسایی قرار گرفت ن در این میتان           
بادگیر در ستطتح       6ساباط ن     2دارای ارزش داریخی،    

بافت داریخی شهر کازرنن شتنتاستایتی شتد. ایتن                
ای ارزشمند برای دوسده گردشگری       مجموعه گنجینه 

کازرنن است که باید از این فترصتت ن استتتدتداد             
منحصر به فرد که کمتر شتهتری دارای آن استت،             
استفاده کرد. ما در کنار مجموعه داریخی بیتشتاپتور،            
بافت داریخی شهر کازرنن داریم کته بترای جتذب             
گردشگر بسیار بسیار مهم است. ما دا قبل از شتیتوع              

بیماری کرننا، گردشگران زیادی داشتیم کته بترای           
بازدید نارد شهرستان ن مجموعه داریخی بتیتشتاپتور           

شدند، اما در خود شهر کازرنن مکتان ن متحتل                می
داریخی که آماده پذیرایی ن بازدید از گتردشتگتران             
باشد، هنوز نداریم ن در ناقع گردشگران بیشاپتور در           
شهر کازرنن جایی برای بازدید ن اقامتت در بتافتت              

 داریخی ندارند.

مترمتت آن را          3همچنین درباره حمام ملابابا، فاز      
ها در حال دکمیتل استت ن            ایم ن جداره    شرنع کرده 

برای فضای بیرننی نیز شهرداری نعده همتکتاری را           
داده است ن پیش بینی ما این است دا حتدند یتک               
سال آینده بتوانیم حمام ملابابا را به عتنتوان مترکتز        

اندازی کنتیتم.      دستی آماده راه    نمایش ن عرضه صنایع   
دکمیل حمام ملابابا برای رننق گردشگری در داختل      
شهر کازرنن بسیار مهم است. ما اگر بتوانیم گردشگر          

هتای     را برای چند رنز در شهر نگه داریم دا از ختانته         
داریخی ن اماکن دیدنی در داخل شهر بازدید کتنتد،            
همین اقامت گردشگر در شهر کازرنن رننق را بترای        
شهر به همراه خواهد داشت؛ نلی متاسفتانته هتنتوز             
زیرساخت گردشگری در شهر کازرنن نتداریتم، امتا           
استدداد ن اماکن بسیار خوبی برای گتردشتگتری در            

ایم از آن      سطح شهر کازرنن داریم که هنوز نتوانسته      
استفاده کنیم. با نجود ادعاها درباره بن بست بتودن            
کازرنن، اما فقط در نورنز هزاران هتزار نتفتر بترای               
بازدید از بیشاپور از کازرنن عبور می کنند که ستهتم       
شان از اقامت در کازرنن فقط اقامت چند ساعتتته ن       

هاست ن این بترای شتهتر           حداکثر یک ش  در پارک    
 داریخی به قدمت کازرنن خوب نیست.

شهر کتازرنن لازم استت در داختل آن چتنتان                   
های گردشگری داشته باشد که در همه فصول          قابلیت

سال گردشگر را به داخل شهر جذب کند. اگتر متا               
های گردشگری برجسته شهترستتتان متانتنتد              طرح

، «کتتتل     کارنانسرای میان»، «عمارت حاج  اسمال  »
طترح  »ن    «حمام متلابتابتا    »،  «کارنانسرای کمارج »

را بتوانیم به نتتتیتجته ن یتک           «گردشگری بیشاپور 
سرانجامی برسانیم، بدنن دردید در حوزه گردشگتری        
کازرنن دحول بزرگی را ایجاد می کنیم ن این موضوع          
برای جذب گردشگری بسیار مهم ختواهتد بتود ن              

دواند آینده ن سیمای شهر کازرنن را از طتریتق               می
گردشگری متحول کند. به گزارش شهرسبز، احیتا ن           
بازسازی بافت داریخی کازرنن از آن جتهتت قتابتل              
اهمیت است که این شهر دارای یکی از منتحتصتربته           
فرددرین بافت های داریخی در جنوب ایتران استت.           
استفاده از سنگ ن گچ به عنوان مصالح غال  بتافتت             
داریخی کازرنن باع  شده دا خانه های داریخی ایتن          
شهر از استحکام ن دنام قابل دوجه در طول داریتختی            
برخوردار باشد ن بسیاری از کتارشتنتاستان، ستنتت              
مدماری بافت داریخی کازرنن را در ادامته ستنتت              
مدماری ساسانی ن سپ  از اسلامی می دانتنتد کته             

 بدنن دغییر دا چند دهه پیش ادامه یافته است.

 کازرون در فهرست آثار ملی ایران قرار گرفت »حاج اسمال«عمارت 

دقویتم  «ی  خوانندگان گرامی مستحضرید که سالنامه
که به کوشش محقق ن پتژنهشتگتر    »  1۲۱۱کازرنن 

جوان کازرننی، جناب حجه الاسلام رضا صندتتتی بتا    
جمدی از همکارانش با چه زحمات ستختت ن صترف    

ی زیاد دهیه ن ددنین گردید ن  انقادی گرانبها ن هزینه
هتای غتیتور ن انتقتلابتی ن        مورد اقبال همشهرستانتی 

محافل فرهنگی ن پژنهشی قرار گرفت، حانی نکتات  
هتای   مهم ریز ن درشتی از افتتتختارات ن بتالتنتدگتی       

باشد که بترای متزیتد     شهرستان پرافتخار کازرنن می
دنستت بته    های عزیز ن فرهنتگ  اطلاع همشهرستانی

خصوص نسل جوان ن پژنهشگتران ختالتی از لتطتف      
 نیست.

البته که چنین اثر فاخر ن نوپایتی عتاری از عتیت  ن     
. امید است که با همکاری ن همیاری   نقص هم نیست

نظران ن هنرمتنتدان جتهتت      دنستان، صاح  فرهنگ
های آدی، نقایص آن برطرف  در آن در سال چاپ کامل

شده ن بادوجه به مستندات ن رخدادهتای بته رنز  در   
 مسیر کمال ن جذابیت بیشتر را دنبال نمایند.   

ماه  یکی از رخدادهای انقلابی رنز هفتم ن هشتم آبان
ش. کازرنن که در این دقویم آمده استت،   1399سال 
ی طترفتدار شتاه بته      ای از عوامل نابسته ی عده حمله

محل استقرار فرهنگیان کازرنن در بتختش خشتت ن    
حرمتی به فرهنگیان متحتتترم     کمارج بود که این بی

منجر به دحصن انقتلابتی فترهتنتگتیتان کتازرنن در         

 دادگستری این شهرستان به مدت سه رنز شد.

این سوهه ن دأکید برخی دنستان ن همشتهتریتان بتر     
نگارش خاطرات، موج  شد دا شرح مختصری راجع 

ی  هتای آیتنتده    به این رخداد داریتختی ن در شتمتاره    
ی شهرسبز هم به بدضی نقتایتدتی کته بته       نامه هفته

خاطر دارم بپردازم. با امید به اینکه دیگر دنستتتان ن    
ی نکات برجسته  انقلابیون ما را در رفع اشکال ن ارائه

 شده یاری رسانند. فراموش

ای هرچند کم، برای پژنهشتگترانتی     باشد دا دستمایه
که در پی ددنین داریخ جامع انقلابی کازرنن هستند، 

 قرار بگیرد.

این رخداد هتک حرمت به فرهنگیان در خشتت کته   
موج  شد مدلمان ن دبیران محتل ختدمتت ختود را     
درک کرده ن به کازرنن مراجدتت نتمتایتنتد ن متورد       

ی فرهنتگتیتان کتازرنن ن      حمایت ن پشتیبانی قاطبه
های دابده که اکثراً همراه ن پشتیبتان انتقتلاب     بخش

عنوان اعتراض ن حمایتت از   هم بودند، قرار گیرد ن به
مدلمان ن دبیران خشت در محل دادگستری کتازرنن  

دحصن نمایند، نوعی پشتیبانی از انقلاب به رهتبتری   
امام خمینی )ره( شد ن خیلتی زند ختبتر دتجتمتع ن         
دحصن فرهنگیان در دادگستری در شهرستان پیچید 

های پشتیبانتی   ن از طرف اقشار مختلف مردم اعلامیه
ن حمایت از فرهنگیان متحصن ن محکومیت عتوامتل   
فری  خورده ن بدضاً مزدنری که عتامتل حتملته بته      

شتد ن اختبتار     فرهنگیان بودند، صتادر ن پتختش متی    
ی فترهتنتگتیتان از طتریتق         دحصن قشر فرهیتختتته   

. بترنتامته      های آن رنز منتتتشتر متی     رسانه هتا ن   شتد
هایی که از طرف متحتصتنتیتن      ها ن اعلامیه سخنرانی
شد، باع  شد دا حرکت انقتلابتی کته آغتاز      صادر می

نردر گردد ن مردم کوچته ن   شده بود در کازرنن شدله
خیابان ن غیرفرهنگی در آنجا حضور یابنتد ن حضتور   

. گتاهتی جتمتدتیتت           انقلابی مردم با شکوه دتر گتردد
شد کته شتور    متحصن با حضور دیگر اقشار باع  می

ها را به خیابان بکشد ن جمدیت هتمته بتا     انقلابی آن
. شور ن شتوق ن ایتثتارگتری       هم نماز نحدت بخوانند

ی بسیتار زیتبتایتی پتیتدا کترده بتود.تت بترختی            جلوه
شدند. یتادم    خودجوش بانی پذیرایی از متحصنین می

ها در منازل خود غذا طتبتخ    هست که بدضی همسایه

. اختبتار     کردند ن از متحصنین پذیرایی می می نمودند
رستیتد ن متورد     این دحصن به شهرهتای دیتگتر متی    
های همجوار قرار  حمایت فرهنگیان بدضی شهرستان

 گرفت.   می

بنابراین دحصن فرهنگیان کازرنن در دادگستری این 
ی عطف در حرکت انقلابی مردم  شهرستان یک نقطه

ی حترکتت    کازرنن شد ن دأثیر بسیار خوبی در ادامته 
 انقلابی در این خطه داشت.

البته برخورد ضدانقلاب با فترهتنتگتیتان در خشتت       
گشتت بته    هتای قتبتلتی داشتت ن آن بترمتی        زمینته 
های انقلابی برخی مدلمان ن دبیران، از جملته   فدالیت

اسفتنتد کته متوجت  عتدم        2۲جلو گیری از جریان 
برگزاری یا برگزاری ناقص جشن سالرنز دولد رضاشاه 

خواستند برای جبران عتدم بترگتزاری جشتن      که می
چهارم آبان برپا کنند، بود که منجر به دستگتیتری ن   
بازداشت حقیر دوسط استوار کلُتلی متدترنف رئتیت      
پاسگاه هاندارمری خشت شد که در اینجا مجال شرح 
آن  نیست، اگر دوفیق داشتتم در آیتنتده بته عترض      

 رسانم. می

شتده در ایتن    منتظر ارسال مطال  ن نتکتات فترانش   
ی  نتامته   رابطه از طرف همکاران فرهنگی بته هتفتتته    

 باشیم.   شهرسبز می

 برگی از تقویم انقلابی کازرون
 علی اسدزاده
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 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

/ 2/ 3 –1۲۱۱6۱311۱12۱۱۱۱9۱برابر رأی صادره      
صادره هیأت موضوع قانون ددیین دکلیف               1۲۱۱

های فاقد سند رسمی      نضدیت ثبتی اراضی ن ساختمان    
مستقر در ناحد ثبتی بوانات دصرفات مالکانه ن                
بلامدارض متقاضی زیر ناقع در قطده سه بوانات علیا           

فارس محرز گردیده است. لذا            1۲سفلی بخش     
مشخصات متقاضی ن ملک مورد دقاضا به شرح زیر به           

رنز آگهی    19منظور اطلاع عموم در دن نوبت به فاصله         
شود. در صوردی که اشخاص نسبت به صدنر سند             می

دوانند از    مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند؛ می       
داریخ انتشار انلین آگهی به مدت دن ماه اعتراض خود           
را به اداره ثبت اسناد ن املاک محل دسلیم ن پ  از               
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از داریخ دسلیم اعتراض          

 دادخواست خود را به مراجع قضایی دقدیم نمایند. 

آقای غلامحسین رادمرد فرزند بهمن به ش           -6۱6/9
صادره بوانات نسبت     91329۲9299ن کد ملی      19ش  

به ششدانگ یک درب باغ به مساحت شصت هزار متر           
سهم سهام    92سهم مشاع از       2/6مربع )ما به ازاء       

 6۱6/2متخذه از پلاک      6۱6/9ششدانگ( دحت پلاک    
ب حق الشرب دابده طبق قانون دقسیم ن دوزیع عادلانه          

فارس قطده    1۲آبها ن نحوه استفاده از آن در بخش            
 سه بوانات علیا مزرعه دره اشکفت. 

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور ن عدم             
نصول اعتراض عملیات ثبتی ادامه ن طبق مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.

 1۲۱۱/ ۱2/ 11داریخ انتشار نوبت انل  

 1۲۱۱/ ۱2/ 26داریخ انتشار نوبت دنم  

 رئی  ثبت اسناد ن املاک بوانات

 سید محمدرضا قریشی

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

۱6/  26  –1۲۱۱6۱311۱32۱۱۱۲19رأی شماره  -1
هیأت موضوع قانون ددیین دکلیف نضتدتیتت     1۲۱۱/ 

های فاقد سنتد رستمتی در            ثبتی اراضی ن ساختمان   
ناحد ثبتی خشت ن کمارج دصترفتات متالتکتانته ن              
بلامدارض متقاضی خانم سخانت رحتیتمتی فترزنتد            

ن کتد متلتی           322کرم به شماره شناسنتامته          علی
نسبت به ششدانگ یک قطده باغ بته          9۲9262926۲

 ۲۱29مترمربع دتحتت پتلاک         16۱9902۱مساحت  
 1/93اصلی مفرنز ن مجزی شده از پلاک           1فرعی از   

 فارس محرز گردیده است.  9بخش  6ناقع در قطده 

لذا مراد  به منظور اطلاع عموم در دن نوبت به فاصله           
شود. در صوردی که اشخاص نسبتت          رنز آگهی می    19

به صدنر سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند        
دوانند از داریخ انلین انتشار آگهی به مدت دن متاه      می

اعتراض خود را به این اداره دسلیم ن پت  از اختذ                
رنز از داریخ دسلیم اعتتتراض،          3۱رسید، ظرف مدت    

دادخواست خود را به مراجع قضایی دقدیم نمتایتد ن            
گواهی دقدیم دادخواست را به اداره ثبت دحویل دهد.         
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور ن عتدم            
نصول اعتراض طبق مقررات سند مالکتیتت حصتادر           

 خواهد شد.

 1۲۱۱/ ۱2/ 11داریخ انتشار نوبت انل  

 1۲۱۱/ ۱2/ 26داریخ انتشار نوبت دنم  

 علیرضا کشوری 

 رئی  اداره ثبت اسناد ن املاک خشت ن کمارج

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

مورخ   1۲۱۱6۱311۱۱2۱۱۱693برابر رأی شماره      
موضوع قانون ددیین دکلیف نضدیت       1۲۱۱/ ۱9/ ۱۲

های فاقد سند رسمی مستقر       ثبتی اراضی ن ساختمان   
در ناحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرنن دصرفات              

بیگلو   مالکانه بلامدارض متقاضی آقای اشکان قزل         
صادره از    236۱22۲۱39فرزند حسن بشماره ملی       

کازرنن در ششدانگ یک قطده زمین مزرنعی به             
 36فرعی از      1۲23مترمربع پلاک      69۱۱مساحت  

 39ن    36از    12اصلی مفرنز ن مجزی شده از پلاک         
فارس کازرنن خریداری از      9ناقع در بخش      9قطده  

بیگلو محرز گردیده     مالک رسمی آقای امیرحسین قزل   
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراد  در دن نوبت به           

شود ن در صوردی که          رنز آگهی می     19فاصله  
اشخاص نسبت به صدنر سند مالکیت متقاضی              

دوانند از داریخ انتشار انلین       اعتراضی داشته باشند می   
آگهی به مدت دن ماه اعتراض خود را به این اداره               
دسلیم ن پ  از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از               
داریخ دسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع           
قضایی دقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای         
مدت مذکور ن عدم نصول اعتراض طبق مقررات سند         

 مالکیت صادر خواهد شد.

 1۲۱۱/ ۱2/ 11داریخ انتشار نوبت انل  

 1۲۱۱/ ۱2/ 26داریخ انتشار نوبت دنم  

 داند انصاری

 رئی  ثبت اسناد ن املاک

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

/ ۱3مورخ    2۱۱۱662ن    2۱۱۱662برابر آرای شماره     
موضوع قانون ددیین دکلیف نضدیت ثبتی         1۲۱۱/ ۱9

های فاقد سند رسمی مستقر در           اراضی ن ساختمان   
ناحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرنن دصرفات مالکانه           

بیگلو فرزند    بلامدارض متقاضیان آقای علی مراد  قزل        
صادره از شیراز نسبت      2۲99گودرز بشماره شناسنامه    

سهم ششدانگ ن آقای علی       1۲691سهم از     12۱۱۱به  
بیگلو فرزند امیرحسین به شماره شناسنامه        حسین قزل 

 1۲691سهم از     2691صادره از شیراز نس  به        2۱32
سهم ششدانگ یک قطده زمین مزرنعی به مساحت           

اصلی مفرنز    36فرعی از     1۲29مترمربع پلاک     1۲691
ناقع در    36از    1۲ن    39از    12ن مجزی شده از پلاک      

فارس کازرنن اصلی خریداری از         9بخش    9قطده  
بیگلو( محرز      مالک رسمی آقای )امیرحسین قزل         

گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراد  در دن            
شود ن در صوردی که       رنز آگهی می    19نوبت به فاصله    

اشخاص نسبت به صدنر سند مالکیت متقاضی               
دوانند از داریخ انتشار انلین        اعتراضی داشته باشند می   

آگهی به مدت دن ماه اعتراض خود را به این اداره                 
دسلیم ن پ  از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از                
داریخ دسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع            
قضایی دقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای           
مدت مذکور ن عدم نصول اعتراض طبق مقررات سند           

 مالکیت صادر خواهد شد.

 1۲۱۱/ ۱2/ 11داریخ انتشار نوبت انل  

 1۲۱۱/ ۱2/ 26داریخ انتشار نوبت دنم  

 داند انصاری

 رئی  ثبت اسناد ن املاک

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

مورخ   1۲۱۱6۱311۱۱2۱۱۱699برابر رأی شماره      
موضوع قانون ددیین دکلیف نضدیت       1۲۱۱/ ۱9/ ۱۲

های فاقد سند رسمی مستقر       ثبتی اراضی ن ساختمان   
در ناحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرنن دصرفات              

بیگلو   مالکانه بلامدارض متقاضی آقای ابوالفضل قزل       
فرزند علی حسین صادره از کازرنن در ششدانگ یک         

مترمربع   236۱2قطده زمین مزرنعی به مساحت         
اصلی مفرنز ن مجزی شده       36فرعی از     1۲2۲پلاک  

ناقع در بخش     9اصلی قطده     36ن    39از    12از پلاک   
فارس کازرنن خریداری از مالک رسمی آقای              9

بیگلو محرز گردیده است. لذا به            امیرحسین قزل 
 19منظور اطلاع عموم مراد  در دن نوبت به فاصله            

شود ن در صوردی که اشخاص نسبت به          رنز آگهی می  
صدنر سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند          

دوانند از داریخ انتشار انلین آگهی به مدت دن ماه             می
اعتراض خود را به این اداره دسلیم ن پ  از اخذ                
رسید، ظرف مدت یک ماه از داریخ دسلیم اعتراض،           
دادخواست خود را به مراجع قضایی دقدیم نمایند.           
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور ن عدم            
نصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر            

 خواهد شد.

 1۲۱۱/ ۱2/ 11داریخ انتشار نوبت انل  

 1۲۱۱/ ۱2/ 26داریخ انتشار نوبت دنم  

 داند انصاری

 رئی  ثبت اسناد ن املاک

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

 1۲۱۱6۱311۱۱2۱۱۱699برابر رأی شماره         
موضوع قانون ددیین دکلیف      1۲۱۱/ ۱9/ ۱1مورخ  

های فاقد سند      نضدیت ثبتی اراضی ن ساختمان      
رسمی مستقر در ناحد ثبتی حوزه ثبت ملک             
کازرنن دصرفات مالکانه بلامدارض متقاضی آقای        

بیگلو فرزند گودرز بشماره ملی              بهرنز قزل  
صادره از کازرنن در ششدانگ یک        236۱323232

 9999/62قطده زمین مزرنعی به مساحت              
اصلی مفرنز ن     36فرعی از     1۲22مترمربع بپلاک   

اصلی قطده    36ن    39از    12مجزی شده از پلاک     
فارس کازرنن خریداری از        9ناقع در بخش        9

بیگلو محرز    مالک رسمی آقای امیرحسین قزل       
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراد  در          

شود ن در      رنز آگهی می     19دن نوبت به فاصله       
صوردی که اشخاص نسبت به صدنر سند مالکیت         

دوانند از داریخ     متقاضی اعتراضی داشته باشند می     
انتشار انلین آگهی به مدت دن ماه اعتراض خود را           
به این اداره دسلیم ن پ  از اخذ رسید، ظرف               
مدت یک ماه از داریخ دسلیم اعتراض، دادخواست         
خود را به مراجع قضایی دقدیم نمایند. بدیهی             
است در صورت انقضای مدت مذکور ن عدم نصول         
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد         

 شد.

 1۲۱۱/ ۱2/ 11داریخ انتشار نوبت انل  

 1۲۱۱/ ۱2/ 26داریخ انتشار نوبت دنم  

 داند انصاری

 رئی  ثبت اسناد ن املاک

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

 1۲۱۱/ ۱9/ ۱۲مورخ    2۱۱۱691برابر رأی شماره      
موضوع قانون ددیین دکلیف نضدیت ثبتی اراضی ن            

های فاقد سند رسمی مستقر در ناحد ثبتی           ساختمان
حوزه ثبت ملک کازرنن دصرفات مالکانه بلامدارض           

بیگلو فرزند امرحسین بشماره      متقاضی آقای حسن قزل   
صادره از شیراز در ششدانگ یک           2۱32شناسنامه  

مترمربع   123۲3قطده زمین مزرنعی به مساحت          
اصلی مفرنز ن مجزی شده از        36فرعی از     1۲29پلاک  
ناقع   9اصلی قطده     36از    1۲ن    39فرعی از     12پلاک  

فارس کازرنن خریداری از مالک رسمی          9در بخش   
بیگلو محرز گردیده است. لذا به         آقای امیرحسین قزل  

 19منظور اطلاع عموم مراد  در دن نوبت به فاصله             
شود ن در صوردی که اشخاص نسبت به           رنز آگهی می  

صدنر سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند           
دوانند از داریخ انتشار انلین آگهی به مدت دن ماه              می

اعتراض خود را به این اداره دسلیم ن پ  از اخذ                 
رسید، ظرف مدت یک ماه از داریخ دسلیم اعتراض،            
دادخواست خود را به مراجع قضایی دقدیم نمایند.            
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور ن عدم             
نصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر              

 خواهد شد.

 1۲۱۱/ ۱2/ 11داریخ انتشار نوبت انل  

 1۲۱۱/ ۱2/ 26داریخ انتشار نوبت دنم  

 داند انصاری

 رئی  ثبت اسناد ن املاک

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

 2۱۱۱669ن    2۱۱۱663ن    2۱۱۱666برابر آرای شماره    
موضوع قانون      1۲۱۱/ ۱9/ ۱3مورخ      2۱۱۱66۲ن   

های فاقد  ددیین دکلیف نضدیت ثبتی اراضی ن ساختمان
سند رسمی مستقر در ناحد ثبتی حوزه ثبت ملک              
کازرنن دصرفات مالکانه بلامدارض متقاضیان آقای           

بیگلو فرزند گودرز صادره از کازرنن نسبت به          بهرنز قزل 
سهم ششدانگ ن آقای اله مراد        3۲9۲9سهم از     ۲22۱
بیگلو فرزند گودرز صادره از کازرنن نسبت به                قزل

سهم ششدانگ ن آقای حادم        3۲9۲9سهم از     1۱999
بیگلو فرزند گودرز صادره از کازرنن نسبت به                قزل

سهم ششدانگ ن آقای علی        3۲9۲9سهم از     1۱999
بیگلو فرزند گودرز صادره از شیراز نسبت به            مراد قزل 
سهم سهام ششدانگ یک قطده       3۲9۲9سهم از     2999

مترمربع به پلاک      3۲9۲9زمین مزرنعی به مساحت       
اصلی مفرنز ن مجزی شده از پلاک          36فرعی از     1۲26
 9بخش    9اصلی ناقع در قطده       36از    1۲ن    39از    12

فارس کازرنن سهمی انتقال ملک از مالک رسمی              
بیگلو( محرز گردیده است. لذا به            )امیرحسین قزل 

رنز   19منظور اطلاع عموم مراد  در دن نوبت به فاصله          
شود ن در صوردی که اشخاص نسبت به صدنر           آگهی می 

دوانند   سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می       
از داریخ انتشار انلین آگهی به مدت دن ماه اعتراض خود        
را به این اداره دسلیم ن پ  از اخذ رسید، ظرف مدت              
یک ماه از داریخ دسلیم اعتراض، دادخواست خود را به            
مراجع قضایی دقدیم نمایند. بدیهی است در صورت            
انقضای مدت مذکور ن عدم نصول اعتراض طبق               

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 1۲۱۱/ ۱2/ 11داریخ انتشار نوبت انل  

 1۲۱۱/ ۱2/ 26داریخ انتشار نوبت دنم  

 داند انصاری

 رئی  ثبت اسناد ن املاک
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 محمدرضا پولادی

 سرباز ِشهید
 مردِ میدان ِ شرف بود ن حکیم 
 با شجاعت، در نفاداری سلیم

 سلیمانی نس  سرباز قاسم
 ی ِ ایثار ن احسان ن کریم اُسوه

 در نلایت مست،سرشار از نلی

 مردِ علم ن حکمت ن مردِ حمیم
 جامعا الاضداد بودن پار دوان 

 مرد رَزم ن مردِ دل، مرد حلیم
 راستی در رستکاری راسخ است
 راستگو بود ن متین، مردِ رحیم

 گویم سخن پرده می دنستان، بی

 خصمِ آمریکا باد، آن مردِ حکیم
 با یتیمان، مهربان بودن رئوف 

 انداخت، بر دست ِیتیم بوسه می
 با قوایِ مملکت، باد مستشار
 درهم افزایی، آگاه ن علیم

 های ِمختلف با قوم متْحد 
 رَمز نحدت در نجود ان مقیم
 قهرمانِ اماتِ اسلام بود

 پهلوانِ ملی، آن مرد عظیم
 گویند  آن خوشتر زحاسن اینکه می 

 این ن آن را داشت، آن مرد نَسیم

 در دِل طوفان ن سیل ن زلزله
 مرد راسخ بود، کوشا ن ندیم
 نامدارش، مردمانِ شرق ن غرب
 امنیت گسترد، آن مرد کریم

 نقشِ داعش رنیِ نقشه پاک کرد
 آن نکو سردار  نطرُاحِ علیم 

 ها، مشکل گشا در دمام صحنه
 های ِ نَخیم گشود از دل، گره می

 مرد احسان ن کرامت، مردِ دین
 مرد اخلاص ن عمل، مرد ِندیم
 در دلش، داغِ شهیدان زنده بود
 قاسمِ شاهد نَ جانباز قدیم

 

 یِ معصومه یا فاطمه
 ای اخترِ صبحِ پارسایی 

 ی نورِ کبریایی آیینه
 دو، دختر هفتمین امامی

 یی»رضا«دو، گوهر ن خواهر 
 ای داج طلایِ بینشِ قم
 منشورِ علوم انلیایی 

 دو، شافعِ رنزِ رستخیزی 
 یِ خالص خدایی ای بنده

 بانویِ بصیرت ن فضیلت
 مهتاب ِعلوم ن رنشنایی
 ای نورعلی نورعلی نور

 ی پاک ن باصفایی مدصومه

 بانوی عفاف ن حاج  ن دقوی
 دندی  ِمقدسِ طلایی
 از کوهِ نقار ن طور حکمت

 یِ سینایِ سخایی سرچشمه
 ای اختر دابناکِ شیده

 یِ هادایی بانویِ رشیده
 ای گوهرِ پاربهایِ عرفان

 دندی ِ مهذْبِ دُقایی
 بر منبرِ علم ن حکمت ن نَعظ
 رنحانیِ مکت  ِرنایی 
 بانویِ عفافِ باصلابت

 الگویِ حجاب ن رنشنایی
 محرابِ دو، رنشن از نماز است
 دو، عارفِ حکمتِ خدایی
 ای عالمه درانجِ کرامت
 مؤمن ن متین ن پارسایی
 در حج  ن حیا ن پاکیِ دل
 دو، زینتِ قل ِ هل ادا یی
 ای بانویِ احسان ن صداقت
 برعهدِ ازل دو، بانفایی 

 

 تماشای ِ بهار
 آسمان ِ قل  ِ من، دارد دمنْایِ بهار
 دا شکوفا گردد از، رنحِ دماشایِ بهار

 ای فرنغِ ماهِ حاسن، از رنیِ رخشانِ شما

 ماهِ رنیِ دو، دل ن دین برده، شیدایِ بهار
 راستی یکش  بیا، در قصرِ گلگشتِ غزل
 قل  ن رنح ن جسمِ ما، گردد شکوفایِ بهار

 عزمِ دیدارِ دو دارد، جانِ برل  آمده

 ای مسیحا، بازگردان جانِ بینایِ بهار
 من که در داب ن دبم، دا عصرِ موعودِ ظهور

 دا ببینم قامتِ قائم نَ زیبایِ بهار
 بختِ خواب آلود ما، بیدار خواهد شد یقین

 گون گردیده، دشت ن کوه نصحرایِ بهار لاله
 گرچه دنریم از بساطِ قُرب،همات دنر نیست

 پ  بپا داریم، جشنِ نصلِ مینایِ بهار
 ای شهنشاهِ بلند اختر، خدا را، هماتی

 پرچمِ عدل ن کترامت، دستِ گلهایِ بهار

 محمدحسین برزویی-کازرون

دستی به پشتم زد  بجنگ که امرنز رنز نابتودی   
دشمن است .قوت قلبی گرفتم .اما هنوز قلبم در   
.گلوله استمتان را پتر      سینه بالا نپایین می رفت 

.مجالی حتی برای یک  لحظه نتگتاه ن     کرده بود 
.کافی بود سرت را بتالا بتیتانری      دیده بانی نبود 
،انوقت می دیدی که چه طور یک ردیف خال بر 

  پیشانی ات کوبیده می شد

گفتم  بسیجی خدا ؛ما کته متثتل دتو شتیتر دل        
.لبخندش را عمیق دتر کترد  امترنز رنز       نیستیم 
نابودی دشتمتن استت .آن قتدر آستوده ختاطتر         
بوددکه انگار اب از اب دکان نمی خورد .شایتد از   
ان جهت که دجربه سال ها مبارزه نجنتگ انری  
.با هم دنستت بتودیتم ن      ان را اب دیده کرده بود 
.ان را از سال هتا متبتارزه قتبتل        سپ  همسنگر 

.دلنتگتر خشتم ن       ازپیرنزی انقلاب می شناختم 
نفرت علت سیاهی را از همان سال های پتیتش   
.مثل انان نبود که سر در چنبره   شرنع کرده بود 
خود فرن برند ن دنها به اب ن دانته ای کته جتلتو     

پایشان ریخته شود بسنده کنتنتد .هتمتت نالا ن      
بلند نطتری انریشته در ختودشتنتاستی ن ختدا        
.می فهمید که اگر انسان بخواهد   شناسی داشت 

علانه بر رسیتدگتی بته امتور       می دواند بنابراین
)دانشجوی پزشکتی   دانشتگتاه     درسی ن مطالده 

(به اهداف نالادری نیز می اندیشید نبرای   دهران 
 ان بسیار دلاش می کرد . 

دستی به پشتم زد ن در حالی که گتوشته هتای    
لبش به سمت بالا انج می گرفت ن گونه هایتش  
فشرده در می شد ن چشم هایش همان لبختنتد   

ن....ن من در جنگ با خود   بجنگ  همیشگی اش
بودم .به ان فکر می کردم .خاک گرم جبهه بته ان   
.پختگی ان در مبارزات مختلف حتتی    نیاز داشت 
در سرزمین شدر فارسی ،افغانستان ،ان را یرامتد  

رزمنده ها کترده بتود . دستتتورادتش را کته نته         
سخنان دلنشینش را له گوش جان می شنیدیم 
ن به چشم دنها یک فرمانده مجرب بته ان نتمتی    
نتتگتتریستتتتتیتتم .حتترف ن عتتمتتل را یتتکتتی کتترده  
بود .پیساپیش نیرنها به پیتش متی دتاختت ن از      
هیچ ک  هراسی نداشت .انائل جنگ بتا دتنتهتا      
اسلحه های قدیمی ن ناکارامد ی کته در دستت   
.می گفت بایتد هتر     نبال بچه ها بود می جنگید 
چه در دوان داریم به کار ببندیم ن جلو دشتمتن   

 بایستیم .

.دشتمتن از کستی      دشمن از دست ان عاصی بود 
مثل ان می درسید ن ادم هتای بتزدل کته یتر در     
لاک خود فر برده اند ن فرادر از یتک قتدم جتلتو     
.دشمن از این جهتت کته     پایشان نمی بینند نیز 

نابودی خود را می بیند ن ادم های بزدل از ایتن  
.نقتی سجاعت خود   جهت که شناخته می شوند 
را نسان می دهد درس نیز رخ می نماید .نقتتتی    
 نونرا بشناسی .داریکی نیز شناخته خواهد شد .

دبسم رنی ل  هایش هنوز رنگی داشت  بجنتگ   
.داشتت متی      که امرنز رنز نابودی دشمن استت 
.اسلحه های سنگتیتن     جنگید ن من هم با خودم 
.گلوله های پتی در    بر دنشش سبک نشسته بود 

راه خود را به سمت دشمن بتاز متی کترد ن      پی
جاده بی انتهایی که به بهشت ختم می شتد ،راه  
خود را به سوی مدبود ،لحطه هایکودتاه ستپتری    
شد گلوله ها زنزه کشان از سر عشق مسیر خود 

.دانک های دشمن نیز  آسیمه   را طی می کردند 
های خود را نثار می کردند ن یکی از گلوله  گلوله

ها با شکفتن خاکریز سینه دو را برای رسیدنتش  
 به ابدیت باز کرد .

 بیاد فرمانده شهید علی اکبر پیرویان 
 حاج حسین پیروان
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انتظار، به مدنای نشستن ن دست رنی       
دست گذاشتن ن چشم به در دنختن        
هم نیست؛ انتظار به مدنای آماده           
شدن است، به مدنای اقدام کردن          
است؛ به مدنای این است که انسان          
احساس کند عاقبتی نجود دارد که         
میشود به آن دست یافت که برای            
رسیدن به آن عاقبت بایستی دلاش           

/ 1/ 21کند. )بیانات مقام مدظم رهبری        
1322) 

 قسمت : دوم

گردان حضرت زینبب سسااز ل     9032در زمستان سال 
فجر به فرماندهی سردار شهید باقر سلیمانی با  91پیاده 

کادری اکثریت شهرستان کازرون و بخش های تابعه از 
جمله  سرداران شهید هرمز دهقانی ، صفدر شهبببازی،   
محمد رضا محمدی، سید محمد ساجدی و سید رحیب   
ساجدی و .... تشکیل شده بود . گردان نیروی بسیجبی       
که اکثریت بچه های شهرستانهای لار و لامرد بودند را 
تحویل گرفته و مشغول سازمانبدهبی و آمبوزا هبای     
لازم جهت عملیات آتی را نمودی  حتبی جبهبت طبی     
نمودن  آموزا شنا به تهران عبازم و مبدت ده روز در   
ورزشگاههای آزادی و شهید شیرودی زیر نظر استادان 
آن ورزشگاهها را به پایان رساندیب  سب با ببا قب بار       
نیروها را به اهواز و ما بین اهواز خرمشهبر  و در کبنبار    
رود کارون مستقر و مدتی آموزشهای آبی خاکبی را ببا   
توجه به سرمای شدید و باد و باران خوزستبان در ایبن   
من قه به بسیجیان دادی  و از آنجا با کامیون های چادر 
کشیده به من قه چوبده آبادان در میان نخلستانبهبا ی   
آن من قه مستقر شدی  .ب  در مدتی که در آن من بقبه    
بودی  کادر گردان جهت شناسایی من قه عملیاتی حدود 
پانزده روز قبل از شروع عملیات به شهر اروند روببروی  
شهر فاو عراق عزیمت نمودی  و از نزدیک باخط دشمن 
. ببا تبوجبه ببه        ، عکسهای هوایی و نقشه آشنا شدیب  

متر و باتبققبی    9933الی  333رودخانه اروند با عرض 
بودن ، وجود خط مستحک  و موانع ، نخلبسبتبانبهبای      
فراوان ، ساختمانهای شهر فاو و اطبرا  آن جبنبگ را    
سخت تر کرده بود و در همین راستبا شبب و روز روی   
نیروهای بسیجی در نخلستانهای چوبده آبادان کار مبی  
کردی  و آنها را نسبت به عملیات و نحوه جنگیبدن ببا   
دشمن و توجیهات لازم را می نمودی  تا روز موعود فرا 

اماده حبرکبت و    9032رسید روز بیست  بهمن ماه سال 
سواربر کامیون های چادر کشیده وارد نخلستانها و شهر 
اروند شده و در ساختمانهای آنجا مستقر شدی  لحبظبه   
به لحظه به زمان عملیات نزدیک می شدی  و نیبروهبا   
شور و شوق عجیبی داشتند و هر فردی در تقا برای 
. عصر ما بیبن نبیبروهبا       آمادگی خود و نیروهایش بود 
مهمات و جیره جنگی تقسی  کبردنبد و فبرمبانبدهبان       
آخرین توجیهات لازم را به نیروهبای زیبر دسبت مبی     
نمودند قبل از اذان پیش شهید سلیمانی رفت  و مقداری 
ع ر به سر و ریش ایشان زدم و همدیگر را در آغبوا  
گرفتی  و با ه  خدا حافظی کردی  . نماز مغرب و عشاء  
خوانیدی  و آماده دستور و حرکت جهت عملیات شده و 

 لحظه شماری می کردی  .

براتون گفت  با تک تیرانداز عراقی بصورت مسبتبقبیب      
درگیر شدم  تمام تیرهایمان به سمت ه  لحظه ای بود 
و فرصت نشانه روی برای ه  نمی گذاشتی  هر تیر که 
شلیک می کردی  سریع به پایین می رفتی  او ه  واقعا 
تک تیرانداز قابلی بود چون تیرهایش را خوب شلبیبک   

می کرد و دیدگاه مرا می زد ولی تقدیر و نصیبب ایبن   
به سینه اا زدم روی گونی و س ا   0بود که با تیر ژ

داخل کانال افتاد دقایقی من قه آرام شبد ولبی ببا زدن    
عراقی بقول خودمان چشمتان روز بد نبیند هر چه توان 

داشتند روی سر ما ریختند که سریع  33و گلوله خم اره 
3نیروها را داخل سنگر های تجمعی کرده و خم باره   3 

ه  بعلت کوچک بودن گلوله سنگر های تجبمبعبی را    
منهدم نمی کرد و چون خط اول مان  با هب  خبیبلبی     
نزدیک بود نمی توانستند از توپخانه یا خبمب باره نبیب       
سنگین و سنگین استفاده کنند بعد از ساعاتی خبط آرام  
شد و الحمدالله بدون حتی یک زخمی این گلوله بباران  
به پایان و جان سال  بدر بردیب  البببتبه مبن خبودم را       
صاحب نکردم که با عراقیها چه کبرده ام کبه چبنبیبن      
آتشی روی سرمان ریختند . هر روز آتش تبوپبخبانبه ،      
خم اره و  بمباران هواپیماهای عراقی در من قبه ادامبه   
داشت . پیش از ظهبر ببود در مبقبر گبردان  در کبنبار         
سنگرهای تجمعبی دسبتبه ام ببودم از طبر  گبردان       
درخواست آب جهت حمام داده بودند در مبقبر گبردان    
حمام کوچکی با گونی پر از خاک درست کرده و منببع  
آبی در کنار آن نصب بود که عامو برات پیر دریبا دل و  

فبجبر ببا     91پدر شهید جقل نوبهار  سبقبای لشبکبر     
تویوتایی که منبع آب رویش نصب بود آمد تبا بشبکبه    
حمام را پر کند ما حالا ما چند نفر از جمله شهید حمید 
شبان ور جانشین گردان ،بنده و  یبکبی از بسبیبجبیبان        
بودی  که به عامو برات کمک می کردی  تا بشکه را پر 
کند رفت داخل ماشین و قبمبقبمبه ای آورد ودر بباک      
موتور کوچکی که آب را پم اژ می کرد ریخت و هر چه 
کرد موتور روشن نشد متوجه شد که اشتباها قمقمه آب 
را در باک ریخته مشغول کشیدن آب از باک موتور شد 
که در همین لحظه خم اره ای آمد و مسبتبقبیب  روی     
سقف حمام خورد و حمام با خاک یکسان شد حبمبیبد    
شبان ور جانشیبن گبردان حضبرت زیبنبب سسا ببچبه          
مرودشت به شهادت و برادر بسیجی ساکت بچه کنگان 
. شب گذشته همین حادثه شهید سلیمانی   زخمی شدند 
به پیک گردان برادر مهراب حبیبی ببچبه خشبت مبی     
گوید صدای برادر شبان ور بزن جلسه داری  برادر حبیبی 
می رود تا شبان ور بیرون سنگبر ایسبتباده و نبگباه ببه       
آسمان می کند چندین بار صدایش می کند ولی وی در 
عالمی دیگر بود ه و متوجه نمی شود به هر صورت وی 
را متوجه جلسه می کند تا فردا صبح ایبن چبنبیبن ببه      
شهادت رسید واقعا شهداء خبر از شهادت خود داشتند و 
از چهره و رفتار آنها خیلی چیزها را می شد فهبمبیبد .    
شهید حمید شبان ور سومین شهید خانواده بود و جالبب  
این بود که ساعتی پا از شهادت حمید برادر چهارمش 
که در یگانی دیگر خدمت می کرد وقتی  شنبیبده ببود    
گردان ما به سومار آمده به دیدار برادرا آمد و سراغ او 
را گرفت که همشهریهایش به او گفتبنبد حبمبیبد ببه       
ماموریت رفته و برادرا بعد از خبداحبافبظبی رفبت و      

 متوجه شهادت برادرا نشد .

گردان ما همچنان در خط اول و جلو عراقی هبا مبی   
درخشید و اجازه هیچگونه برتری را به آنها نبمبی داد   
یکی از این فرماندهان سرافراز سردار شهید هرمز بود 
مردی از جنا خاک ، مردی از دیار عشب  ببه الله ،   

مردی از یاران و مکتبب امبام حسبیبن سعا ، مبردی از        
یاران حضرت مهدیسعج ا ، مردی از یاران خبمبیبنبی       
کبیر  ره ،  مردی سرشار از مهر ومحبت ، مردی با تقوا 
، آرام ، صبور ،  مردی م یع ولایت فقیه ، مردی بدون 
گروه گرایی ، ساده زیست ، آگاه ببه زمبان ، شبجباع ،      
زیرک ...... که همچنان نیروهایش را در خط هدایبت و        

 رهبری می کرد .

عراق همچنان من قه را زیر آتش گرفبتبه ببود وآتبش     
. فرماندهی لشکبرحبان نبببی       سنگین تمام شدنی نبود 
رودکی با تعدادی از فرمانبدهبان رده هبای لشبکبر در      
دیدگاه در حال بررسی من قه جهت عملیات بودند کبه  
خم اره ای نزدیک دیدگاه خورد و حان نبی از نباحبیبه    
دست زخمی و فرمانده ادوات غقمرضا کرامبت ببچبه    
من قه آب خش برازجان به شهادت رسید .ب چند روز ببه   
همین منوال گذشت تا عملیات اصلی در جنوب جزایبر  
مجنون بنام بدر شروع شد به یگان ما دستبور داد شبد   
سریع من قه را تحویل و به من قه عملیات عبزیبمبت    
نمایید بقفاصله خط را تحویل برادران ارتش دادی  و با 
اتوبوس و مینی بوس عازم من قه جنوب و اهواز شدی   
به دسته من یک دستگاه مینی بوس دادند که نیروهای  
را سوار و راه افتادی  نیروهای عمل کنبنبده در جبزایبر     
بسیار عملیات خوبی انجام داده بودند ولی عراقیبهبا ببا    
تمام قدرت وتوان وارد من قه شده بودنبد و درگبیبری    
بسیار شدید در من قه ادامه داشت و نیاز به نیروی تازه 

 نفا داشتند . 

ماشین ها یکی پا از دیگری راه افتادند و مسیر اهواز 
را در پیش گرفتند نیمه های شب و جاده های پر پیچ و 
خ  من قه خرم آباد در حرکت بودی  که راننبده مبا در   
پیچی خ رناک چرتش زد و ماشین از جاده منحر  که 

به دره ایی عمی  سقوط کند که راننده بیدار و ماشین را 
پیچاند به دره نرود با سرعت زیاد ماشیبن از پبهبلبو در     
آسفالت زمین خورد و روی زمین کشیده تا دامنه کوه و 
متوقف شد یکی یکی بچه ها را با کمک ه  از  شیشه 
های ماشین بالا کشیدی  چنبد تبا از ببرادران زخبمبی      
س حی شده بودند و الحمدالله اینجا به خیر گبذشبت .   
حالانیمه های شب هبوا سبرد و در کبوهسبتبان ، مبا       
بقتکلیف که چه  کنی  مجبور شدم جلو تریلر هایی که 
تجهیزات لشکر را حمل می کردند گرفت  و  بچه ها را 
روی کفی با آن  هوای سرد تا اهواز سوار کردم و مینی 
بوس و راننده اا را درهمان جا رها کرده تبا نبیبروی    
. به اهبواز کبوت عبببدالله       کمکی برایش فرستاده شود 
پادگان شهید دستغیب رسیدی  و بقفاصله با مباشبیبن    
هایی که آماده بودند به سمت جزایر مجنبون حبرکبت    
کرده و وارد جزیره مجنون شمالی و جاده خندق شدی  
در گیری بین نیروهای خودی و دشمن بسیار سنگبیبن   
بود ادوات جنگی از توپخانه ، خم اره ، تانک ، هواپیماها 
بصورت دسته جمعی مانور و بمباران می کردند دشمبن  
که توان مقابله با رزمندگان ما نداشت مرتب من قبه را  
سسا    . گردان حضرت زینب  بمباران شیمیایی  می کرد 
با کادر دلاور و بسیجیانی قهبرمبان پبا از  حضبوری     
فعال و مثمر ثمر در این عملیات و پدافند در پد خنبدق  

 به مقر لشکر باز گشتند . 

یاد و خاطره همه شهداء و  رزمندگان هشت سال دفاع 
 مقدس گرامی باد .

در پایان این یکی از  خاطرات و  یکی از دلاور مبردی  
های رزمندگان اسقم در این ایام بود که اگر کمبی یبا   

 کاستی داشت به بزرگواری خود ببخشید .

 )قسمت دوم(عملیاتی ایذایی   

 راوی: مهرداد دهقانی

 

 / دفاع مقدس شهرستان کازرون٨٠/ ١١بمناسبت سالروز شهادت شهدای                            


